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» ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΔΩΔΕΚΑ ΧΡΟΝΙΑ ΛΕΥΤΕΡΙΑ 

ΑΥΤΟΠΥΡΠΟΑΥΣΗ ΑΝΔΡΕΙΩΝ 
Αφιέρωση: Στον Αντιστασιακό ΝΙΚΟ ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗ 

ΒΑΓΓΕΛΗ ΓΡΑΤΣΕΑ
— Τι περιμένετε δετοί χρόνους εφτά!

Ουρανοθάλασσα οι φωνές - χαράς μαντάτο - 
Υροικούνταν το αποήχι αλαργινά.

— Χιμήξτε στου φασίστα το φουσάτο.

Βροντολαλούνε στα διάσελα κραυγές. 
Σειούνται μαδάρες. Άστραψαν τα σκότη. 
Να είναι του ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ οι φοιτητές; 
Του ηφαίστειου η φλόγα νάναι π πρώτη;

Χάσκει ο Χάρος' στην αυλόπορτα ομπρός, 
τ' άρματα μάχης.καρτεράει για να χορτάσει.
Σάρκες ανδρείων τον ταΤζει ο φασισμός,. 
την ώρα που την Άγια Πύλη έχει σπάσει.

Ορμόΰν οί μισθοφόροι στην σφαγή.'
Οι φοιτητές, λευκό στοιβάζουν Μαυσωλείο 
με σώματα νεκρά. Την ωραία ζωή, 
θυσίασαν μες στο ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ.

Σηκώσου Ελλάδα! .Ντύσου γιορτινά. . 
φόρεσε, το γαλάζιο πάλι ατλάζι.
Δες το ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ. Η λευτεριά, 
τα αίματα της νιότης αγκαλιάζει.

Βαγγέλης Γρατσέας.
Μεγάλο Κάστρο της Κρήτης, 17 του Νοέμβρη 1985
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ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ lUi

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μαοτταμπάς

ΜΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΟΣΗ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ

ΈΛοκΛηρώνονται βήμερα
οί έκδηλώοεις για τό Πολυτεχνείο

' ■

ΚΑΘΗΜΕΡΙΚΒ ΠΡΟΤΚΗ ΕΦΒΜΕΡΙΣ KPS'

Κορυφώνονται και ολοκληρώ­
νονται σήμερα μ-ε συγκέντρωση 
και πορεία που θα γίνει το από 
γεύμα στο χώρο της Βασιλικής 
του Αν. Μάρκου, οι τριήμερες 
-εκδηλώσεις που οργανώνει η Συν 
τονιστική Επιτροπή των Φοκτη 
τών για τον εορτασμό της 12ης 
επετείου του Πολυτεχνείου.

Η πορεία θα καταλήξει στον 
χώρο του Μνημείου του «Άγνω 
στου Στρατιώτη» όπου μαζικοί 
φορείς και εκπρόσυποι των φοι­
τητών θα καταθέσουν στεφάνια.

ΟΙ ΧΘΕΣΙΝΕΣ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Χθες το απόγευμα ο Δήμος Η 
ρακλεί-ου και άλλοι μαζικοί φορείς 
πραγματοποίησαν εκδήλωση 
.στην αίθουσα της Βασιλικής του 
Αγ, Μάρκου. Κεντρικός ομιλητής 
ήταν ο Δήμαρχος Η-ρακλείου κ. 
-Μανόλης Καρέλλης ενώ χαιρετι­
σμούς απηύθυναν ένας στρατευ

ΙΑΤΡΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

“ΕΠΙΛΗΠΤΙΚΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑ,,
Τού Ηρακλή Πρασσά Νευρολόγου

Βασιζόμενοι στα αποτ-ελέσ-μια- 
τα του ψυχολογικού τεστ πρόσω 
-πικότητας του RORSCHACH 
που έγινε σε επιληπτικούς (κυ-ρί 
ως σε παιδιά και σε -εσώκλει­
στους ασθενείς διαφόρων ιδρυ­
μάτων) άλλοι ερευνητές βρήκαν 
πολλά κοινά χαρακτηριστιικά και 
-μίλησαν για την ύπαρξη της επι 
ληπ-τικής προσωπικότητας ενώ 
άλλοι βρήκαν ποικιλία προσωπι 
κοτήτων σε εξωιδρυματιικούς α­
σθενείς και έχουν την γνώμη- ότι 
η έννοια της ξεχωριστής επιλη­
πτικής προσωπικότητας πρέπει 
να εγ-καταλειφθ-εί. Οι τελ-ευταίο-ι 
τονίζουν ότι πρέπει να παρατη 
ρούμε τη διαφορετική οργάνωση 
της προσωπικότητας γύρω από 
τη νόσο επιληψία.

ματικών λειτουργιών (μνήμη, νο 
ημοσύνη κλπ.).

Ο βραδυψυχισμός π.χ. οφείλε­
ται κυρίως στη χαμηλή νοημοσύ 
νη (-εκ γενετής ή αποκτηθείσα) ή 
στη τοξικότητα των· αντιιεπιλη- 
πτικών φαρμάκων. Οι οργανικές 
-μόνιμες βλάβες του εγκεφάλου 
προ-καλούν έκπτωση των πνεύμα 
τικών ικανοτήτων και επιληπτ; 
ικές κρίσεις που δύσκολα ελέγχον 
ται με μικρές -δόσεις φαρμάκων. 
Έτσι η πολυφαρμακία σε μεγά­
λες δόσεις ευΐθύνετατ άμεσο για 
τη βραδύτητα στην ομιλία και

ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ

Anu*W<nw| 232-599
Τμι ΕνντΔξ>Μ 234-058
IΒ/Ι 282-625

Παράγαντες που συμβάλλουν 
ουσιαστικά στη διαμόρφωση της 
προσωπικότήτας είναι εκτός από 
το πειρι'βάλλ-ον (-οικογένεια, σ'υγγε 
νείς, ευρύτερο κοινωνικό σύνο­
λο) οι ενδεχόμενες βλάβες του εγ 
κεφάλου, τα λαμβανομενα αντιε 
πιληπτικά φάρμακα και η φύση 
της επιληψίας (τύπος και συχνό 
τητα των επιληπτικών κρίσεων). 
-Με τη μελέτη αυτών των παρα 
γόντων αντιλαμβανόμαστε καλύ 
τέρα τις διαταραχές του χαρα 
κτήρα της συμπεριφοράς και του 
συναισθήματος που έχουν άμεση 
-σχέση με την έκπτωση των πν-ευ

ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
Αύριο Δευτέρα στις 6.30 το 

απόΥευτμα-στην·αίθουσα του Λυ 
ίκ-είου Ελληνίδων (Βύρωνος 1, α-, 
ινώγειο Ιονικής Τράπεζας) γίνεται 
η έναρξη των μαθημάτων της 
Σχολής Γονέων, την επιστημόνι 
κή ευθύνη της οποίας ανέλαβε ο 
Πα ιδαγωγικός Σύνδεσμος.

Ομιλητής θα είναι ο καθ-ηγητής 
του Παν)βϊσυ κ. Γιάννης Πυρ- 
γιωτάικης με θέμα: «Η οικογέ­
νεια: Ιστορική ανάλυση, σηιμερι 
νή κατάσταση».

Λνυπόταχτβς σκέψεις

ΓΛΥΚΟΧΑΡΑΜΑ
Αφιέρωοη: Στα παιδιά του 1ου 
Λυκείου, στο- «ΚΑΠΕΤΑΝΑΚ6Ι0»

Άγρια ήτίαν η νύχτα του Νο­
έμβρη εκείνου. Της νιότης η χα­
ραυγή, χάραξε στον ορίζοντα 
της ανατολής, του ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙ 
ΟΥ τη φωτιά:. Η εφτάχρονη συ 
σκότιση των διχτατόρων, βου 
λιάζει. Ξαστέρωσε η νύχτα η κα 
τασκότεινη της εσωτερικής Κα­
τοχής. Γλυκοχαράζει στην Ελλά 
δα η χαρά. Γλυκοχαράζει η χαρά 
μας στου ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ τις α 
ναλα.μπές. Είχαμε χάσει την ψυ 
χή μας. Είχαμε ξεχύσει την αν 
θρωπιά μας. Είχαμε ξεχάσει την 
-καταγωγή μας. Πικρές οι αναμνή 
σεις. Μα τις γλύκανε το ξημέρω 
μα της Λευτεριάς, μέσα στου 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ τα χαλάσματα.

Σαν σήμερα, πριν δώδεκα χρό 
νους, μας λευτέρωσε, ΠΟΛΥΤΕ­
ΧΝΕΙΟ η γενιά σου. Εσύ ΠΟΛΥ 
ΤΕΧΝΕΙΟ σύντριψες τις αλυσί­
δες. Εσύ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ σύντρι 
ψες τις αλυσίδες αυτές, που είχα 
νε περισφίξει οι διχτάτορες την 
αρετή μας χεροπόδαρα. Εσύ, η 
τολμηρή του ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ η 
γενιά, ξαρμάτωτη σηκώθηκες.

Βαγγέλη Γρατσία
-Βαριάς ο Αγώνας' δύσκολος' 
σκληρός. Άρματα σηκώνατε, τις 
Ελληνικές σας καρδιές. Και θάρ­
ρος, την ορμή της ψυχής σας. 
ίΜε ετούτα τα άρματα τα δυνα 
τά, ποδοπατήσατε των διχτατό 
ρων το σίδερο. Ποδοπατήσατε 
των διχτατόρων το ατσάλι. Πο­
δοπατήσατε τις μηχανές των φο 
νισδων. Ο Χάρος, κατατρόμαξε 
ίθωρώντας τους φοιτητές να τον 
παραμερίζουν. Δείλιασαν οι φα-σί 
-στες Αξιωματικοί. Οι μολυβιές 
των ταχύβόλων, πρόσφεραν 
στους γενναίους, ζωή. Μέσ' από 
το ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ, λευκός ανοί- 
γουνταν ο δρόμος προς τη Νέα 
Πολιτεία.

Επανάσταση, βάφτισαν την 
αρπαγή της εξουσίας οι διχτάτο 
ρες. Της Επανάστασης οι έννοιες 
να μηλερώνουντ-αι απότουςπρα 
ξικοπηματίες. Η λέξη, Επανάστα 
ση, είναι σύμβολο αγώνων ιε­
ρών. Το σύμβολο αυτό, δεν χω 
ράει μέσα στο σάπιο αίμα που 
ίκυκλόφο-ράει στων διχτατόρων 
τα πτώματα. Τις Επαναστάσεις 
τις δημιουργούν, παλικάρια. Τα

Συνέχεια στην 4η σελίδα

-στις κινήσεις (βραδύτητα που συ 
νήθως -είναι μεγαλύτερου βα­
θμού απ' ότι η βραδύτητα στη 
σκέψη). Αυτή η βραδύτητα πρέ 
πει να μελετάται και με τα ψυχο 
μετρικά τεστ για να διαπιστω 
θεί αν υπάρχει χα-μηλή νοημίο-σ-ύ 
νη ή κατάθλιψη ή αν οφείλεται 
στη. χρόνια «δηλητηρίαση» των 
-αντι επιληπτ ι κών φαρμάκων.

Πια τις διαταραχές της μνή­
μης που εμποδίζουν την εκ-παί- 
δεσση των μι-κρών επιληπτικών, 
πρέπει να αναζητούνται και να 
παραμερίζοντ-αι οι επιπρόΌθιετΓοι 
ιεπιβα-ρυντιικοί παράγοντες (π-ολυ 
φαρμακία, ύπαρξη νεύρωσης ή 
-ψύχωσης) ώστε να εξελιχθούν οι 
-ασθενείς με ευνοΊκότερες συνθ-ή 
κες και ελεύθερες τις κάθε βα­
θμού πνευμ-α-τ+κές- τους ικανότη 
τες.

Στις λυκοφωτικές καταστάσεις 
που χαρακτηρίζονται απ-ό υπνη 
λία και συναίσθημα του παράξε 
νου, οι ασθενείς παρουσιάζουν 
μείωση ή απώλεια της πρόσφα­
της μνήμης, διαταραχές σκέψης 
και συναισθήματος και βραδυψυ 
χισμό.

Η υπέρ κινητικότητα άλλων ε- | 
-πιληπτιικών παιδιών διαφέρει μό , 
νον ποσοτικά (και όχι ποιοτικά) 
απ' αυτήν των μη επιληπτικών 
συνομηλίκων τους.

Οι διαταραχές του χαρακτή 
ρα μπορεί α) να συνυπάρχουν α 
πό πάντα με την επιληψία, β) να 
.υπάρχουν πριν από την επιλη 
ψία που ο ερχομός της τις επι­
δεινώνει ή τις τροποποιεί κ-αι γ) 
να- εμφανισθούν μετά την επιλη 
ψία σ' ένα ασθενή που πριν φαι 
νόταν να ήταν συναισθηματικά 
-υγιΐής.

Οι καλύτερα μελετημένες δια 
ταραχές συμπεριφοράς είναι οι

μένος νέος και ένας φοιτητής.
Έγινε προβολή σλάιτς με θέ 

μα το Πολυτεχνείο, ενώ επαιξε α­
κόμη η Δημοτική Φιλαρμονική.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΣΤΗ ΧΕΑΠ

Την Παρασκευή το- μεσημέρι 
πραγματοποιήθηκε στη ΣΕΑΠ εκ 
δήλωση για τους στ-ρατευιμίένους 
σύμφωνα με την απόφαση του 
Υπουργείου Εθν. Αμυνας, να γιορ 
τασθεί και στις Μονάδες η επέ­
τειος. Στους στρατευμένους μί­
λησε ο Διοικητής της Σχολής Τα 
ξίαρχος κ. Μ'ΐνιουδάκης. Σήμερα 
το μεσημέρι ο κ. Ταξίαρχος, θα 
παραθέσει δεξίωση προς τους 
στρατευμένους και το προσωπι 
κό της ΣΕΑΠ.

Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗ

Στο λαό, τη νεολαία και τους 
-μαζικούς φορείς της πόλης μας 
απευθύνει- κάλεσμα η Συντονι-στι 
κή Επιτροπή των Φοιτητών για 
τη διοργάνωση των εκδηλώσε­
ων. Η Σ.Ε. καλεί όλο το- λαό να 
πάρει ενωτικά μέρος στην κεντρί 
κή εκδήλωση και πορεία. Όπως 
προ-αναφέρθήκε, η κεντρική εκδή 
λωση θα γίνει σήμερα στις 6 μ.μ. 
στη Βασιλική του Αγ. Μάρκου, 
θα γίνει κεντρική ομιλία από εκ 
πρόσωπο- των φοιτητών ενώ θα 
χαιρετίσουν άλλοι εκπρόσωποι 
-μαζικών φορέων, θα παίξουν 
προοδευτικά κ-αι άλλα τραγού­
δια μουσικά συγκροτήματα που 
-αποτελούνται από φοιτητές.

Στο τέλος της εκδήλωσης θα 
εγκρι-θεί σχετικό ψήφισμα από 
τους συγκεντρωμένους.

Στη συνέχεια θα πραγμ-ατο- 
ποιήθεί πορεία στους κεντρικούς 
δρόμους της πόλης, η οποία θα 
-καταλήξει στο Μνημείο του Ά­
γνωστου Στρατιώτη όπου θα κα 
Τατεθο-ΰν στεφάνια. Ανακοινώ- 
-σεις, καλέσματα για ν-α συμμ-ετά 
σχουν τα^μέλη τους στις εκδηλώ

σεις του Πολυτεχνείου, έχουν εκ 
δόσει το Εργατο'υ'παλληλικό Κέ 
ντρο Ηρακλείου, η Ένωση Λει­
τουργών Μ. Έκπ)σης( η Ομοσπον 
δία Επαγγελματιών και Βιοτε- 
χνών Ν. Ηρακλείου, ο Σύλλογος 
Δασκάλων και Νηπιαγωγών, ο 
Σύνδεσμος Δημοκρατικών Γυναΐ' 
κών, η Κίνηση για τον Εκδημο ' 
-κρατισμό των Ενόπλων Δυνάμε 
ων κλπ.

Σε σχετική ανακοίνωσή του το 
ΤΕΕ)ΤΑΚ τονίζει ότι «τιμώντας 
τη μνήμη των ανώνυμων και ε- 
.πώνυίμων αγωνιστών του Πολύ 
τεχνεί-ου, οφείλομε να πορευτού 
-με σήμερα μέσα στο ίδιο κλίμα 
αγωνιστικής ομοψυχίας, στο δρό 
■μο που χάραξαν με τη θυσία 
τους οι αγωνιστές του Νοέμβρη 
που ’73».

Η Ν.Δ.
Η Νομαρχιακή ΔιοικούσαΈπι- 

τροπή Ηρακλείου της Ν.Δ. σε α 
-νακό-ίνώσή της αναφέρει ότι «η 
Ν.Δ., το κόμμα που επανέφερε 
μετά από 7 χρόνια δικτατορικου 
καθεστώτος τη Δημοκρατία 
-στην Ελλάδα, κλείνει σήίμερα ευ 
λαβι-κά το- κεφάλι και αφιερώνει 
τη σκέψη της στους ή-ρω'ες του 
Πολυτεχνείου».

Στη συνέχεια τονίζέται ότι η 
ιΝ.Δ. χαιρετίζει με βαθύτατη συγ 
κ-ίνηση την επέτειο αλλά παράλ 
ληλα «καταγγέλλει την κυβερνη 
τική,καπηλεία της επετείου του 
Πολυτεχνείου και την προσπά­
θεια κομ-μάτι-κής της εκμετάλλευ 
σης».

Η ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ανακοίνωση επίσης εξέδωσε η 
Τ.Ο. Ηρακλείου της Χριστιανικής 
Δημοκρατίας στ-η-ν ο-ποί-α χαιρετί 
ζεται η 12η επέτειος της εξέγερ 
σης του Πολυτεχνείο-υ και σημει 
ώνεΤαι ότι ηΧ.Δ. συμμετέχει στο 
γιορτασμό, εκπληρώνοντας έτσι

ένα ηθικό χρέος απέναντι 
μνήμη των νεκρών του.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

:στη χναίου 
γμένα

παραμένουν ιβαθώ χαρα . 
στην μνήμη και στην συ

οδηγό τήν θυσία των ανωνυ-

Συνέχεια στή σελ. 2

ΟΜΙΛΙΕΣ

ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ

ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

■Ο βο-υλευτής Ηραικλείο-υ του 
ΠΑΣΟΚ κ. Αλέκος Δαριβιανά-κ-ης 
θα μιλήσει σήμερα το- πρωί στις 
10.30 στην πλ. Παναγίτσας στο 
Μασταμπά.

Η ομιλία θα γίνει για να ανα 
λυθούν τα πρόσφατα οικονομικά 
μέτρα.

Χθες το βράδυ μίλησε στις 
Βούτες το αναπληρωματικό μέ 
λος του Ε.Γ. του Κινήματος και 
βουλευτής Ηρακλείου κ. Μαρία 
Κυπριωτόκη ενώ αύριο το βρά 
όυ θα μιλήσει στις Δαφνές ο βου 
λευτής κ. Μανόλης Παπαστεφα 
νάκης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Η-
,ρακλείου κατά την συνεδρίασή 
του της Πέμπτης 14 Νοεμβρί­
ου 1985, εξέδω-σε το παρακάτω 
ψήφισμα για την επέτειο του 
Πολυτεχνείου.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Δώδεκα χρόνια απ ότον Παλ 

λα'ικό Ξεσηκωμό του -Νοέμ­
βρη, τα -μηνύματα του Πολυΐε

.νεί&ησή μας.
Ο Λαός μας συνεχίζει αταλώ. 

ντευτα. την -μάχη, για την Ει-. 
ρή-νη, την- ύφεση, τον περιορι. 
σμό των εξοπλισμών, την α-. 
ποπυρηνικοποίηση των Βαλκα 
view, τη ναπομάκρυνση των

μων και επώνυμων αγώνίστων 
του Πολυτεχνείου, είναι απο­
φασισμένοι ' να προσφέρουν 
για την αυτοδύναμη οικονομι­
κή ανάπτυξη -και την -οικονο­
μική ανεξαρτησία της πατρίδας 
-μας, .που αποτελεί αναγκαίο ό 
ρο για την επιβίωσή μας' ως

Βάσεων, την έξοδο της χώρος . Έθνους κα| τος λ’αού, την βδ«

ΟΛΛΑΝΔΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

μας απ ότο ΝΑΤΟ, την αδέ­
σμευτη, ενιαία, ανεξάρτητη 
και. -αποστρατικοπ-οιιη-μένη Κύ­
προ-, την Δημοκρατία, την Ε1-. 
λευθερία- και την Εθνική ιμας 
ανεξαρτησία.

Οι εργαζόιμενοι τη ςπατρί- 
δας μας, οι Δημότες) της πύ 
λης. -μας, τα αισθήματα .των Ο 
ποιων διερμηνεύομε, με σή-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Η νέα Διοίκησις του Συνδέσμου Ιδιοκτητών ΤΑΞΙ που 

προήλθε από τις αρχαιρεσίες της 10ης Νοεμβρίου 1985, συ 
νελθούσα εις σώμα, έλαβε την κάτωθι μορφή:

Πρόεδρος: 
Αντιπρόεδρος:
•Γεν. Γραμματεύς:
Ταμίας:

Δετοράκης Δημήτριος 
Βαρδιάμπασης Κίμων 
Μακρής Νικόλαος 
Ντουλάκης Νικόλαος

Μέ)η: Παναγιωτάκης Ιωάννης, Φασουλάκης Ελευθέριος. 
Γιαννοϋδης Ελευθέριος.

Η νέα Διοί-κησις των Ταξί, ευχαριστεί όλα τα μέλη που 
την ετίμησαν με την ψήφο τους, και τους υπολοίπους που 
για διαφόρους λόγους δεν μπόρεσαν να εκπληρώσουν το 
εκλογικό τους δικαίωμα.

Η Διοίκησις πληροφορεί τα μέλη της ότι θα συνεχίσει ά­
καμπτη τους αγώνες των προηγουμένων Διοικήσεων για 
λύσεις καυτών προβλημάτων που απασχολούν όλους ανε­
ξαρτήτως τους συναδέλφους, που απαρτίζουν τον Σύλλο 
γο Ιδιοκτητών Ταξί Ηρακλείου.

Ο Πρόεδρος
Δ. Δετοράκης

Ο Γ. Γραμματεύς
Ν. Μακρής

Προσκεκλημέ-νοι του -μεγά­
λου Τουριστικού -και Ταξιδιω­
τικού Οργανισμού της Ολλανδί­
ας ΓΚΙΟΥΛΙΙΒΕΡ ΦΔ VHOY- 
ΡΣ εννέα- -Ολλανδοί δημοσιο­
γράφοι έφθασαν χθες στο Ηρά 
κλειο για ν-α πραγματοποιή­
σουν τετραήμερη επίσκεψη — 
περιήγηση στη Μεγαλόνησο. 
Τους Ολλανδούς Τουριστι­
κούς, Ταξιδιωτικούς και Ο|κο 
-νομικούς συντάκτες, συνοδεύ­
ουν ο ιδιοκτήτης του Οργανι 
σμού αυτού κ. DE JONG και 
ο Γενικός Διευθυντής ικ. LEO

ται εδώ με τον Τουριστικό Ο 
ργανισμό SOLMAR TOURS 
εκπρόσωποι του οποίου υποδέ­
χθηκαν τους Ολλαν,δο-ύςύ. επι­
σκέπτες μας στο Αεροδρόμιο 
χθες. Στιηι συνέχεια- οι ξένοι 
δημοσιογράφοι επήγαν στο 
«'Κρέτα -Μ-ά-ρις» στην Χερ-σόνη 
σο όπου ε-κπ.ρόσωπο । του Κρη 
τι-Κού Γο· ρισμου τους ενημέρω 
σαν πάνω στις δυνατότητες 
προοπτικές τουριστικής ανά- 
πτ-υξης στο νησί μας.

-κάνε ο διευθυντής κ. Γιάννου 
ενώ ο ιδιοκτήτης και. Διεύθυν 
τής του ,ΣίΟΙΛιΜΆΡ ΤΟΥΡΣ ικ. 
Σπάρος Χιω-τάκης τους πρόσψ® 
ρε Κρητικά δώρα -και τους -δι 
ένειμε πληροφοριακό για την 
Κρή-τη υλικό.

Οι -Ολλανδοί δημοσιογρά­
φοι- συνεχίζουν την επίσκεψή 
Τους σε διάφορες τουριστικές 
περιοχές του νησιού -και συλλίέ 
γουν -άφθονο πληροφοριακό και

μώο αναι^αράς,;. σύμβολο κα ।

φική μας -ακεραιότητα- και την 
Εθνική μας ανεξαρτησία.

Το ΙΙοιλύτεχνεΙο .κορυφαία 
. στιγμή της ανηδικτατορικής 

και αντιφασιστική ςπάλης του 
λαού μας, με ά-ιχμή την σπο-υ 
ύύξοι.σα νεολαία συνέχεια: των 
λα'Γκών αγώνων της περιόδου 
της Εθνικής .Αντίστασης και 

. τιης μεταπολεμικής περιόδου, α
Χυνιχεια στην Αη

> Λόγο* και ανΗΜογοι

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

να

Από ίμιέρους
ευβυντής
Λεύτερης

a®*»

του
του ΕΟ Γ ο Δι 
στην Κρήτη ικ. 
Δ ασ καλογ-ιάνινής

φωτογραφικό 
δημοσίευση

ύλιχό -γ ιό; τιχν
σειράς

στον- Ολλανδικό τύπο 
Κρή-τη.

άρθρων 
για την

ΜΝΗΜΗ Πολυτεχνείου. Και για 
να την εορτάζει και να τιμά ο 
λαός μας ενωμένος και όχι κέρμα 
τισμένος. Αλλά και να παίρνει 
δύναμη και διδάγματα, ώστε να 
μην αφήσει να σηκωθούν άνεμοι

αναταραχής, να σβήσουν τον 
πυρσό της Δημοκρατίας που ξα­
νά κρατεί- από τότε όπως επιδιώ 
ικουν οι παντοειδείς εχθροί της.

DUYVESTIJN -και -αξίζει

σημειωθεί ότι η GULLIVER Ε 
LYTOYRS έχει σημειώσει τα 
τειλευταία χρόνια εντυπωσιακή 
αύξηση της κίνησης των πε/.α 
τών και τουριστών από 0>.·λ« 
νδία στο νησί μας.

;Η I ΚΙΟΥ.ΜΒΕΡ συχ-εργάζε

τους έκανε μια 
ρωση για την

σύντομη, ενημέ 
σημερινή πρα-

ιΠρέπει 
νηση

να σημειωθεί ότι η 
της ΓΚΙΟΥΛΙ-ΒΕΡ

ΟΡΚΙΖΟΝΤΑΙ
ΑΥΡΙΟ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΟΙ ΠΡΩΤΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ
ΤΟΥ Ε.Σ.Υ.

Ορκίζονται την Δευτέρα στο

γματικότητα στον χώρο του 
Κρητικού Τουρισμού, από τους 
Ξενοδόχους Ηρακλείου, μίλησε 
ο Γενικός Γραματέας της Ένω 
σης τους κ. Τακης Στουμπίδης 
Ξενάγηση στο Κρέτ «Μόρις έ

ΦΛΥΤΌΥΡΣ: στο νησί μας ση 
μείωσε αύξηση πελατών π-ρος 
-Κρήτη γύρω στα 50ο)ο από 
πέρυσι έως φέτος με προσπτι 
κή να την ανεβάσει στα 80ο) ο 
το 1986.

Βενιζέλειο Παγκρήτι-ο Νοσοκο­
μείο -και. αναλαμβάνουν υπηρε 
σία οι πρώτοι γιατροί πλήρους 
και αποκλειστικής απασχόλη­
σης-που «ντάσονται στο Εθνι 
κό Σύστημα Υγείας.

Ητελτή της ορκωμοσίας θα 
γίνει παρουσία- της Διοίκησης 
του Νοόοκο-μεί-ου, στη μεγάλη 
αίθουσα το μεσημέρι μεθαύριο. 

Σύμφωνα με πληροφορίες της 
«Π» επιταχύνεται με γρήγο­
ρους ρυθμούς η- διαδικασία ανά 
ιληψης των καθηκόντων από 
τους γιατρούς που διορίστηκαν 
με το νέο σύστημα.

Συνολικά και στα δυο Νοσο 
κυμεία της πόλης μας Βενιζέ- 
λειο κα| θεραπευτήριο Τ-Κ-Α 
διορίστηκαν στις θέσεις Διευ 
Βυντών 28 γιατροί, Επι,μελη- 
τώ-ν Α' 31 και Επιμελητών Β' 
38 γιατροί όλων των ειδικοτή­
των.

Η διαδικασία της ορκωμο­
σίας των γιατρών υπολογίζε­
ται να ολοκληρωθεί εντός του 
Νοεμβρίου.

ΑΥΤΗ κυρίως την έννοια και 
-την σημασία πρέπει να έχει ο εορ 
τασμ-ός και αυτό είναι το Μένα 
Μήνυμα που μας φέρνει σαν Επι 
ταγή τ-ο Πολυτεχνείο. Να με-ίνο-υ 
με στερρώς ενωμένοι και α-διαίρε 
τοι- για να προασίπίΐσωμε την Δη 
-μσκρατία, η οποία κινδυνεύει α­
πό το-«χαμηλό βαρομετρικό» και 
την ένταση των ανέμων στο- πέ­
λαγος της πολιτικής μας ζωής. 
Ας μην ξεχνούμε ότι «Στην ανε 
μοζάλ-η χάίιρεται ο λύκος». Αγα 
πήσωμεν αλλήλο-υς, λοιπόν, ΐνα 
-εν ομονοί-α ομολογήσωμεν, Δη­
μοκρατία, Ελευθέρί-α, Ισοπολι- 
τεία και Δικαιοσύνη. Δι-αφορετι 
-κά είναι- αδύνατο- ν' α-ξιοποιήσω 
με τα διδάγματα του Πολυτεχνεί 
ου.

ΗΚΟΥΣΑ προχθές Που έβαλα 
«Βουλή» στην τηλεόραση, κά­
ποιο υπεύθυνο- βουλευτή ν' απαν 
τά στις κατηγορίες της Αντιπο­
λίτευσης, Δεξιάς και Αριστερός, 
ότι δεν απορροφούμε τις πιστώ 
-σεις από την ΕΟΚ, ν-α λέει ότι-:

— Πρόκειται για στείρα αντί 
πολίτεύση γιατί η Ελλάδα- τις α- 
πορρ-οφεί'ί!) κανονικά. Κι επανέ 
λαβε την λέξη «απορροφεί» εν 
συνεχεία και δεύτερη φορά.

ΔΕΝ ΑΜΦΙΣΒΗΤΩ φυσικά την 
αλήθεια της απάντησης. Για την 
λέξη όμως «απορροφεί» έχω αν-

Συνέχεια στην 4η σελ.

ΤΑ ΣΟΥΠΕΡ MARKET

«ΚΑΣΤΡΟ NO 2»
Eni της Λ. Γεωργίου Παπανδρέου 

ΚΑΙ

«ΚΑΣΤΡΟ ΝΟ 6 » 
Επί της Λ. Κνωσού 

Σας καλούν στα εγκαίνια του νέου μας

ΣΟΥΠΕΡ MARKET NO 3
που ευρϊσκεται στην οδό 

θερίσσου και Κονδυλάκη γωνία 
(έναντι παλαιού Κρητικού Κέντρου «ΡΙΖΙΤΙΚΑ») 

Τα εγκαίνια θα γίνουν στις 18-11-85 
ημέρα Δευτέρα, και ώρα 5 μ.μ.

Σας ευχαριστούμε 
Εκ της Διευθύνσεως

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΔηΡΕΕΧ

— Η οικογ. Κ<»ν)ινου Κνούλ- 
μπαλη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 9000 εις μνήμην της
μητέρα ςτων Ασπασίας 
πρίτου όπως διατεθούν 1) 
3000 -υπέρ του Ι.Ν. Οσιας 
νης Χρυσοβαλάντου 2)

Λιμ- 
δρχ. 
Ειρή 
δρχ.

3000 υπέρ του Φιλ-ανθρ. Συλ 
λόγου Άγ. Ιωάννης ο Ελεή- 
μων 3) δρχ. 3000 υπέρ του
Κ-έντρου Ειδικών Παιδιών 
Άγ. Σπυρίδων.

BEKKA
AAAavtiK^
Νέο τηλέφωνο

251.628

Ο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 

Από τα Ασφαλιστικά Γραφεία 

«I. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ - Κ. ΖΕΡΒΑΚΗΣ»
ανακοινοΰται ότι ο αριθμός τηλεφώνου 

280-599, άλλαξε σε 226-021.
Το τηλέφωνο 222-836 παραμένει ως έχει.

ΚΑΝΤΙΑ —ΠΑΑΣΤ Α.Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ

Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου Κρήτης
Πληροφορούμε την πελατεία μας ότι 

από την 2-11-85 
το τηλέφωνό μας 
από 235-434, έγινε

228-559
ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ

ΣΩΛΗΝΕΣ ΑΡΔΕΥΣΕΩΣ 
ΦΥΛΛΑ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ 

Αρίστη ποιότητα.



Κυριακή 17 Νοεμβρίου 1985
tuiao ta

ινωνιαα ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Χηι4Μ&ίιο 

«του Σπιτιού της Αγάπης» του 
Ιερού Μητροποίλιτικού Ν«ώ 
too Αγ. Μηνά Βαθίππτα ευχα 
ριστεί τους παρακάτω δβφητές
για 
στη 
των

μην
3000

τα ποσά που κατέθεσαν 
λειτουργία του συσσιτίάυ 
γερόντων της Ενορίας;
Εμμ Σταυρακάκη εις μνή 

πατρός του Νικολάου δρχ

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟ£>
Κοντζίλα 1985
ΑΠΟΛΛΑΝ
Ο μπάτσος
ΑΣΤΟΡ1Α
θίασος Μουστάκα - Ηλιόπουλου
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
(Μαντόνα ψάχνοντας απεγνωσμέ­
να την Σούζαν
ΟΡΦΕΑΣ
Προκλητικές Αφροδίτες
ΟΛΥΜΠΙΑ
'Οπου τολμούν οι αετοί

Τοΰ^Κώστα Πετρόπουλου

Ο συμπαθής καλλιπέχνης

ΑΣΙΛΗΣ ΣΚΟΥΛΑΣ

κ. Ανδριώτη Φάνη, εις μνή 
μην της μητέρας του Ευγενίας 
δριχ. 7500

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

EPT 1
11.30 Σήμιερα είναι Κυριακή
12.00 Αθλημα και θέαμα
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15
2.40
4.15

κ. Κλαψινό Ευάγγ. εις 
μήν πεθεράς του Ουρανίας 
2000

κ. Μανουσέλη Ευαγγ.

μνή 
δρχ

®ις
μνήμην της μητέρας της Ουρά 
νιας δρχ. 2000

κ. Κωνσταντουλάκη Ιωάν, 
εις μνήμην των νεκο6>ν του 
δρχ. 300 0

κ. Πιταροκοίλη Μαρίνα εις 
μάήιμην του πατέρα της Μηνώ 
δρχ. 2000

κ.κ. Εμμ. και Αλίκη Σταυρα 
κάκη, εις μνήμην Κων. Φωτει 
νάκη δρχ. 5000

κ. Ελένη ΝΙύκταρη εις ιμνή ; 
μην νεκρών της Χρήστου και ί 
Νικολάου δρχ. 5000

κ. Γεώργ. Δαφέρμο εις μνή ! 
μη, γονέων του Δημητρίου και ' 
Ειρήνης δρχ. 5000

κ. Ιωάν. Κονταξάκη εις μνή

17-111985
Ανοικτά ο/.ο το 24ωρυ 
Κτιστάκης Ν. Λ. Καλοκαιρι­
νού
Ανοικτά από 08.00—24.00
Σ.Φ. Ματζαπετάκη ΙΕ., ϋορνά 
ρου
Ανοικτά από 08.00—22.00
Δου/.ουφάκης Ν. Λιανπάριαί 
Ανοικτά απο 08ι00—20.30 
Αν.ασιαο'άκης Γεώρ. οό. Γερω- 
νυμ,ακη.
Μοσχαπιδάκη Δ. Πλ. Υγειονο 
μικου

Ειδήσεις 
Ελληνική ταινία 
Χιλιοποδαρούσα

μην συζύγου της Μηνά 
9000

Ανώνυμον κύριον εις 
μην των νεκρών του δρχ 

κ. Ιωάν. Πυργιαννάκη

δρχ.

μνή-

18-11-1985
Ανοικτά ρκο το 2'4ω,ρο
ΨυΛλάκη Μ. Πλ. Κορνάρου 
Ανοικτά απο 08.00—24.U0 
Σ.Φ. Λαμπράκη— Θεοδωρίδου 
Α. Καλοκαιρινού
Ανοικτά απο 08.00—22.00
Κο,υρουπώκη Αικ. οδ. Έβανς 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Καρκανάκη Ευαγγ. Λ. Θερίσου 
Ζαχαμενάκης Ιωάν. οδ. Γερω-

μνήμην πεθερώς του Ε-υατ/ελι-

5000 ίί νυμακη
1 Διημερεύουσες και διανυκτερεύ

5.05 Ταξιδιώτες μέσα στο χρόνο
6.05 Το πολυβόλο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Τίειξ Άβερι
7.10 Στον πυρετό της δόξας
8,00 Κορώνα - Γράμματα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Το Πολυτεχνείο όπως 

το είδαν...
10.35 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

Ε ΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.10 Δημοτική μουσική
2.40 Η ζωή στους ωκεανούς
3.40 Σουσάμι άνοιξε
4.20 Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.30 Λάση
6.55 Μουσικό πρόγραμμα
7.25 Αγνωστη ελληνική φύση
7.55 Το μπαράκι
8.30 Επετεκακό
9.30 Ειδήσεις

10,05 Νήσος Ελις
10.50 Ντοκιμαντέρ
1Ί .20 Μιούζικαλ
00.10 Ειδήσεις

’Επιστημονικά Περίεργα

15. Η ΟΡΑΙΑ ΜΟΥΜΙΑ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΟΗΙΑ ΤΗΣ ΡΠΜΗΣ
'Υπό Άριστείδου Μιχελιδάκπ

ας δρχ. 1000
κ. Δέσποινα Ρεράκη εις μνή ­

μην του συζύγου της ϊζων)νου 
δρχ. 4000

Λίληιρονι<||μους Ι^τώ.,ανής 
Παπαδώκη εις μνήμην της δρχ. 
20.000

κ. Πέτρο Φυσαράκη εις μνή 
μην γονέων, του δρχ. 5000

κ. Μαρίκα Σφακιανάκη εις 
μνήμην μητέρας της Κάλλιο-. 
πης δρχ . 2000
‘J Οικογ. |Πία(λιυχιρόνη Κοντα- 
ξάκη-εις μνήμην Κωνίνου Φω 
τειινάκηι δρχ. 2000

Οικογ. Χριστοψ. Παντουβά- ! 
κη εις μνήμην Στέφ. Παπαστε 
φανακη δ|ρχ. 3000

κ. Γεώρ. Σαρρή εις μνήμην 
Στεφ. Παπαστεφανόκη δρχ. 
5000

Σημμαθηταί Σ'τεφ. ΤΙαπαστε- ! 
φανάκη εις μνήμην ταυ δρχ. - 
10.000

κ. Ιωάν. Σωχιυράκη εις μνή 
μην θείας το» Αρσινόης δρχ. 
3(Χ»

κυρία Ε.Β. εις μνήμηχ- α&ε 
λψής τής Χρυσούλας δρχ 3000

ουσες κλινικές 1ΚΑ 
17-1,11985

Άγ. Γεώργιος Παθ)κά
Άγ . Γεωργός Χερ)κό
Βενιζϋλειο Ορίήκά
Άγ. Γεώργιος Καρύ·)κά
Άγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Άγ. Χαράλαμπος :Ν»υρ)κάι
Άγ. Ιωάννης Οφ;θ)κά

18-11-1985
Γαληνός ΙΙάθ)ιΚ!ά

Θερ. 1ΚΑ Χειρ)κιώ
Θερ. 1ΚΑ Οιρθίικά
Θβρ, IKA Καρδκά
Άγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Άγ. Χαράλαμπος Νευρ)κώι
Άλειξανδράκ.η Οφθ)κά
Εψημιψεύοντες γιατροί 
Δακανάλης Δημ. Παθ. Κόσμων 
—1866 τηλ. 225260.
Αναγνωστόπουλος Αυγ,. Παιδ.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Ε ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 17-11-85
05.55 Δίκτυο
07.15 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νειάτα
11.45 Δίκτυο
12.15 Ειδήσεις
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

Αρχανών 4 τηλ. 224035 
224036.

Μαυροφόρος Ιωάν. Καρό, 
γράφοιυ 12 τη,λ. 283655

και

Ζωι

κ. -Νικ. Τζήμο δρχ. 44)00 ί 
κ. Χρυσή· Σάιρρή-- Τζανιδά- ?

Αστρινάκης Ν. Μωβυτ.—Γυν. 
Γράμμου 7 6τηλ 225978 
Τσαγ,κατάκης Θωμ. Χειρ. Κλκβι 
σού 50 τηλ. 230714.

κη εις μνήμη μη,τέρας της δρχ.
5000

κ. Αριστέα Βιν.ιτάκη εις ,μνή 
μην νεκρών της Γεωργίου, Μι

HPATHPIA ΒΕΝΖΐΝία;

χαήλ δρχ. 5000
κ. Αικατ. Αλεξάκη εις 

μην του πατέρα της όρτχ
κ .Θεόδωρο Δαμανάκηι 

10000
,κ. Σπυρίδωνα Χαιζάκη

ιμνή 
5000 
δρχ.

17-1,11985
Διημερεύοντα

®ις

Εμμ. Καραπιδάκης 
τύρων
Εμμ. Μπαλολάκης 
τύρων | j

Λ . 62 Μαρ

Λ. 62 Μαρ

Βλ. Βαμίβακου Λ. Κνωσού
μνήμην της μητέρας του Στυ । δ. Καλουρής Λ. Κνωσού 
λιανής δρχ. 5000

Ηράκλειο 1'5-11-1985

Ο DR. ΓΕΏΡΓΙΟΣ 
ΕΔ. ΠΛΕΙΥΡΑΚΒΣ 

μαιευτήρας χριροωργός 
γυικιικοίλόγος, Βίδικός 

στη στείρωση και ανώΟυ 
νο τοκετό, έχει έγκατα 
σταθεί μόνιμα στην χό 
λη μας και δέχεται κα­
θημερινά στο ιατρβίο 
του, κλινική Άγιος & 

λευθέριος, Ιδομβνββς

1—15

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΟΟΚΟΣ 
Γεν. Αρχίατροί — 

. .Χεψουργός
Διευθυντής Α' 
γικής κλινικής 
Γεν. Σίτρατ, 
μείου Αθηνών.

ΧΒίρουρ 
του 401 
Νοσοκο-

Δέχεται μα ρανταβού
Δευτέρα —ΤατάρΦη—Πα
ρασκευή 6—8 μ.μ.
Βολβνίκη 19 τηλέφ.
6931885 Αθήνα.

Λ. Αλατσάθιονός Λ. Κνωσού 
I. Πειρδικογιώννης Λ. Ικάρου 
Είλ. Μαυράκη Λ. Ικάρου
,Ν. 
Δ. 
λη 
Ν.

ΣτοραΤτης Λ. Ιωνϋας 
Μόρτογλου οδ. Χριστομεχά

Παγωμένος Γάζι
Διανυκτερεύοντα

Εμμ. Καραπιδάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Π. Μωρα ί'της Λ. Ικάρου
Β. Γιαννούδης Λ. Κνωσού

18-11-1985
Κ. Μπερδιάκης Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Εμμ. Σταυρουλάκης Λ. Εθν. Α 
ντίστασης
Στ. Τζίκας Α. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΈΡ

17-111985
Στ. Μπαρκάτσας Λ. Ε&ν. Αντί, 
στάσής
Γ. Μαράκης οδ. Βφόδου 

18-11-1985
Μ. Μπουγάδάκης Α. Πλαστή 
ρα
Γ.—·Ε Θεμελής οδ. Καλλιθέας

ο «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183

Μετά 10 χρόνια επιστρέφει το τέρας που άφησε εποχή
ΚΟΝΤΖ1ΛΑ 1985 

Α' Προβολή

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Μεγάλος Μουσικός θίασος 

0 ΕΠΙΜΕΝΩΝ... ΠΑΣΟΚΟΛΛΗΤΑ

«ΝΕΟΣΑΠΟΑΛΩΝ»
ΜΑΝΤΟΝΑ ΨΑΧΝΟΝΤΑΣ ΑΠΕΓΝΩΣΜΕΝΑ ΤΗΝ ΣΟΥΖΑΝ 

Α Προβολή — Με την Σούζαν Σσκντελμα

«ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη «ρα 4 μ.μ.

ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΕΣ ΑΦΡΟΔΙΤΕΣ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλέ

Μια αστυνομ. περιπέτεια που πραγματικά τσακίζει κόκκαλα 
ΟΜΠΑΤΣΟΣ
ΑΛαίν Ντελόν

> Μια κολοσσιαία πολεμική περιπέτεια !'
| ΟΠΟΥ ΤΟΛΜΟΥΝ ΟΙ ΑΕΤΟΙ

Κλιντ ΉστγουΨτ, Ρίτσαρντ Μπόρτον J

«ΜΗ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ*
ΟΑβ» Κ·*1«τοτ 1» 

NPAKACION · ΚΡΗΤΗί

«ΜΜ0Μ “ΠΑΤ?Ι<μ 
UlcrrwiA . AI4VVTHXS4 

ΑΑ«Ϊ. M¥«9NiATMt 
αβάς Λάκκα 2

3 TVI>0m««|e¥

g , «ΜΗ. ΜΑΓΡ1ΠΛΝ4
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Προχθές το μεσημέρι πήγαι­
να στη Χερσόνησο μαζί με τον 
εγγονό μου Γεώργιο Καλουτσό- 
κη, παρέα, στο αυτοκίνητο. Μό 
λις ξεκινήσαμε τον ρώτησα τί 
κασέτα θέλεις να σου βάλω στο 
μαγνητόφωνο — και αυτός μου 
φώναξε: ΣΚΟΥΛΑ — πράγματι, 
έβαλα την κασέτα του φίλου 
μου Βασίλη Σκουλά, και προχω 
ράντας το ταξίδι μας γινόταν ό­
λο και πιό ευχάριστο με τις 
κοντυλιές του εκλεκτού Κρητι­
κού αυτού καλλιτέχνη.

Στο μυαλό μου όμως πέρασαν 
•πολλές και διάφορες σκέψεις για 
τον Βασίλη, και αυτές αποφάσι 
σα σήμερα να γράψω, γιατί μα­
ζί με μένα θα έχουν κάνει πολλοί 
φίλοι της Κρητικής μουσικής τις 
ίδιες σκέψεις,

Το χειμώνα εφέτος ο Βασίλης 
Σκουλάς δεν θα βρίσκεται κοντά 
μας στο Ηράκλειο, όπως κάθε 
χρόνο, γιατί αποφάσισε να μείνει 
και μια χρονιά με τους Κρητι­
κούς του φίλους των Αθηνών, 
συνεργαζόμενος με τους αδελ­
φούς Χνάρη στο Κρητικό Κέντρο 
«ΖΟΡΜΠΑΣ».

Εγκρίνω, κατ’ αρχή, τους συ 
νεργάτες του αυτούς, που είναι 
γνήσιοι Κρητικοί μερακλήδες, μα 
και επαγγελματίες — κρατούντο 
Κέντρο αυτό στο γνήσιο Κρητι­
κό χρώμα (και αυτό είναι προς τι 
μήν τους) και όλο το χειμώνα 
κάθε Κρητικός της Αθήνας βρί­
σκει ζεστή γωνιά και μουσική πα 
ραδοσιιακή.

Έχω πολλές φορές βρεθεί προ , 
σωπικά στον «ΖΩΡΜιΠΑ» που ό- ' 
λοι οι Κρητικοί ενωμένοι σε μια ί 
δύναμη και γλέντι, βρίσκονται ; 
νσερώς στην Κρήτη — κάθε χρό ■ 
νο δε παίζει και ένας εκλεκτός ί 
καλλιτέχνης της Κρήτης.

Το 1985 λοιπόν έφθασε και η < 
σειρά του αγαπητού μου φίλου ' 
Βασίλη Σκουλά: — να φύγει α- " 
πό το Ηράκλειο· που τον είχαμε ■ 
συνηθίισει κάθε χειμώνα να μας ί 
γλεντά, στην «ΝΤΕΛΙΝΆ» με τις ; 
όμορφες Κρητικές ταυ κοντυ- ■ 
λιές — βλέπετε δεν είναι μόνο έ- ί 
νας φθασμένος καλλιτέχνης — έ- ' 
νας καλός φίλος — ένας χρήσι- ί 
μος πολίτης για το Ηράκλειο· και ;

την Κρήτη γενικότερα — είναι 
και πολύ συμπαθής.

Εμένα πάντως, ο Βασίλης θα 
μου λείψει. Σαν Πρόεδρος του 
Συλλόγου των Φίλων της Κρητι 
κής Μουσικής, εύχομαι σε όλους 
τους καλούς μερακλήδες, να περά 
σουν καλό χειμώνα — με τις πα 
ρέες τους να πηγαίνουν στα κέν

τ,ρα που παίζεται λύρα και μου 
σική Κρητική — Για την Κρήτη 
μας τη μουσική και τα έθιμά της 
να δί-νωμε ακόμη και τον εαυτό 
μας. Εγώ πάντως προσπαθώ το 
κατά δύναμη.

Ηράκλειο 15-11-8'5
Κώστας Αρ. Πετρόπουλος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στο εργαστήριό μας λειτουργεί ειδικό τμήμα 

φασόν, που αναλαμβάνει και παραδίδει 
εντός 24 ωρών επιδιορθώσεις: 

γυναικείων ενδυμάτων, ως και καινούργιων 
σε ό,τι μοντέλο θέλετε. Τιμές λογικές.

θα μας βρήτε πίσω από την Τράπεζα Ελλάδος. 
Κορωναίου 8. Τηλ. 225516.

ΧΑΤΖΗΑΝΕΖΤΗ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

Αρχίζουν Τμήματα ειδικά για τα 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ.

Διάρκεια τμημάτων: 2 μήνες.

Αμάλθειάς 17 (Κοντά στον Άγιο Μηνά)

Τηλ. 281867

STAR VIDEO CLUB

100ΔΡΧ. Η ΚΑΣΧΕΤΑ

Εθνικής Αντιστάσεως 62
(Παραπλεύρως ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΕΥΦΡΑΙΜΟΓΑΟΥ)

| ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελουμιε σήμερα Κυριακή και ώρα 8,30 ττ,ιμ. στον I.N. Ay 

ή Μηνά1, λΟθήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής 
η της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς 
I ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΧΟΥΜΑ

>1 και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
4 ραστούν.
rj Τα παιδιά: Γιάννης και Ελένη Χσύμα, Ρούσσος και Ειρήνη

Χοάμα, Μανόλης και Αφροδίτη Χσύμα, Φανή και Βύρων 
g Κσβαλίνης, Ευμορφία Χούμα, Όλγα Χοώμα, Μαρία Χούμα. 
Ί Τα εγγόνια: Μανόλης και Έφη Καβαλίνη, Καλλιόπη και 
| Γιώργος Τσουρουνά'κης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε σήμερα Κυριακή 17-11-85 και ώρα 8,30 π.μ.' στον 

Ι.ιΝ. Αγ. Γεωργίου (Πόρου) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του πολύ αγαπημένου μας παιδιού και 
αδελφού

■

ΘΑΝΑΣΗ ΠΡΕΚΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Δημήτριος και Χρυσούλα Πρέκα.
Τα αδέλφια: Κώστας Πρέκας, ΜΙιχάλης Πρόκας, Μπάμπης και 
Όλγα Αντιμισάρη.
Οι λοιποί συγγενείς,

I
 ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΜΕΤ)ΣΜΕΝΑ

ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ: ΠΕΝΤΑΕΤΙΑΣ
Δια πολυτέκνους με μειομένους φόρους. 

Ετοιμοπαράδοτα BMW 316 
ΠΕΖΩ 305, 1300

Παραγγελίες μέχρι 10-11-85 
ό,τι Αυτοκίνητο θέλετε.

ΕΜΜ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 236454

S Γ. Παπανδρέου 43, έναντι ΕΛΠΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα τηλέφωνα του Οφθαλμιάτρου

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ
από την 2αν Νοεμβρίου έγιναν

Ιατρείου: 226-214. Οικίας: 226-458

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ» 

Στην ΠΡΑΣΣΑ
Κάθε ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ

ΠΛΗΡΕΣ ΛΑΤΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Τραγουδούν:

a
ΓΡ. ΜΠΙΡΑΚΗΣ 

ΕΥΑ ΣΜΑΡΑΓΔΗ — ΠΟΠΗ 
Στο Μπουζούκι: ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΣΤΑΚΗΣ

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από 2ας Νοεμβρίου το τηλέφωνο I >
του Καταστήματος Οπτικών ' ’
ΛΙΛΗΣ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ

Στοά Μεγάρου «Ντορέ» 
έγινε 226-756 !;

I
TO ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ Ι’

«IKAROS TRAVEL»
ΖΗΤΑ για άμεση πρόσληψη Γραμματέα με απαραίτητες γνώ J > 
σεις: γραφομηχανής, στενογραφίας,'Αγγλικά) Γερμανικά.

Επίσης ζητούνται στελέχη Επιχειρήσεων, απαραίτητες ]' 
γνώσεις: Αγγλικά, Γερμανικά. ι!

Τέλος ζητείται Λογιστής για πλήρη απασχόληση, πτυχι- ') 
ού-χος Ανώτατης Σχολής με γνώση της Αγγλικής και επιθυ- ί) 

S μητή προ·'υπηρεσία σε Ανώνυμο Εταιρεία. )'
5 Πληροφορίες τηλ. 228602 ή 241455. ‘!

^ΜΜι

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ 
ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΠΑΡΙΣΙ 
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 
ΟΣΛΟ
ΕΛΣΙΝΚΙ

ΑΠΛΟΕΠ/ΦΗΣ 
18000 32000 
19100 28000 
15250 28500
15250
21000
24000
33000
25300

ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 
ΜΟΝΑΧΟ 
ΚΟΛΩΝΙΑ 
ΒΙΕΝΝΗ 
ΖΥΡΙΧΗ
ΡΩΜΗ 
ΜΙΛΑΝΟ 
ΜΑΔΡΙΤΗ 
ΛΑΡΝΑΚΑ

22500
21500
15000
14500
18500
16700
19500
12000
13700
12500
14250
18000
14000

28500
26500
33000
49000
37000
31000
35000
39300
28000
26000
29500
27000
35800
22000
25000
25450
25000
28000
21 000

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΝΕΑΥΟΡΚΗ 36200 57000
ΑΤΛΑΝΤΑ 51000 79700
ΣΙΚΑΓΟ 46000 61000
ΝΤΑΛΑΣ 54150 86900
ΧΙΟΥΣΤΟΝ 51600 81250
ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 56900 85700
ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 59400 77300
ΜΑΙΑΜΙ 52600 80800
ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 53700 83700
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600 71150
ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 49150 72800
Σ. ΛΟΥΙΣ 55270 81700
Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 66150 86100
ΣΗΑΤΛ 54600 86100
ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 481 40 71 450
ΝΤΗΤΡΟΙΤ 33800 59000
Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 91000
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 71200125000
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 68000 122000
ΡΙΟ 69000 129000
ΣΑΝΠΑΟΛΟ 72000 139000
ΤΟΚΥΟ_______ 47000 91000

'Μερικά υπάρχοντα γεγονότα 
ομιλούν προς τούτο, καθώς και 
,τινες επίισιτήμονες το υποστηρί­
ζουν, ότι εξωγήινοι με διάστημά 
πλοία προσεγειώθησαν το πάλαι 
ποτέ εις τον πλανήτη μας (τη 
ΥΠ)-

•Πολλά συνηγορούν προς τού 
το όιτι θεοί από σάρκα και αίμα 
ήσσν. Αληθώς ήσον υπεράνθρω 
ποι εις γνώσεις και τέχνην. Ού- 
τω δεν είναι θαύμα ότι κατά το 
παρελθόνανεκαλύφθησαν τάφοι 
οι οποίοι περιιείχον αξιοπαριατή 
ρητές μούμιες. Μπαλσαμωμένα, 
σώματα, με μίαν αξιοπαρατήρη 
τον επίσης παράξενον έκφρασιν 
προσώπου.

Σήμερα στην εποχή των UFO 
(ιπταμένων δίσκων) μπορεί να εκ 
δηλωθεί η υπόθεσιςότι πρόκειται 
για τάφους εξωγη'ί'νων υπάρξε­
ων. Είχον εύρει ως συνευρισκό 
μένα αντικείμενα στους τάφους 
ξύλινες φιγούρες που ωμοίαζαν 
απολύτως με ένα αστροναύτη 
του 20ού σιώνος.

Εις την περί UFO εξερεύνησιν 
•και τη προαατροναυτική ξανα- 
ρωτούν πάντοτε δια αποδείξεις. 
iMuo απ’ αυτές σονηιγορεί προς 
τσύΦο, και είναι ότι ο Πάπας Ιν 
νακέντιος ο όγδοος έβαλε και εξη 
φσ^αν και κατέστριεψαν μία τέ 
TOI0U

Έχει γραφεί άτι το έτος 1485 
ο· Πάπας ίννοικέντιος είχε μόλις 
εγκαθιδρυθεί προ; ολίγων μηνών 
άτε κατά· μίαν ανασκαφήν οι ερ 
γάται. προσέκρουσαν σε ένα ·μαρ 
μάριινο: διασωμένο έργο: που είχε 
θολωτή από τούβλα αροφή. Ε­
κεί βρήκαν προς έκπληξή τους 
μια μαρμάρινη σαρκοφάγο. Αυτό 
το ασυνήθιστο εύρημα: το εξήτα 
σαν προσεκΤιιικά. Μιιαι γλυικιειιά μυ 
ρωδιό ανεδίδετο από μέσα·. Η 
μούμια, που βρήκαν μέσα, ήταν 
ικεκαλυιμένη με δύο· δάκτυλα πά 
χους λιπαρή πάστα- Από τα κε 
φάλιι έβγαλαν το: λιπαρό περίβλη 
μα και τοιυς εξέπληξε για μια στι 
γμή.

Παρετήρησαν τρ πρόσωπο 
μιας κοπέλλας η οπαία εφήίνετο 
σαν να ζοάσε ακόμη. Ήτο ένα 
πρόσωπο σπάνιας ωραιότητας Δί 
πλα στο: πτώμα ευρίσκέτο μια, α 
κόμη αγσμένη λάμπα από λάδι. 
Πράγμα το οποίον ήτο δι’ όλους 
ασύλληπτο·, διότι μια τέτοια· λά 

;μπά· μπορεί να διατηρηθή οναμέ 
νη μέσα σε σαρκοφάγο· μόνο με 
ιρβκΐές ώρες κιαιΐι όχι αιώνες.

Και έτσι μπορεί να βγη το συμ 
πέρασμα ότι δεν ήτο φυσικά γή 
i Vo πτώμα- κιαι φυσικά καμιά γήι 
γη λάμπα:. Τότε τϊ ήή-ρ τότε;

Μια ακριβής περιγραφή της 
μούμιας έκαμιεν σε επιστολή του 
ο Φλορεντιίνος ουμανίστ Φόντε 
εις τον φίλον του την έμπορον 
Σϊασέτϊ.

•Και ταυ έγραψε: «Με παρεκά 
λεσες να1 σου αφηγηθώ κάτι για 
το γυναικείο σώμα που βρέθηιιςεν 
εσχάτως εις την Αππίια οδό. Mho 
ρώ μόνο να· ελπίζω ότι η πέννα 
•μου θα: ανταποικιριίθή εις την πε- 
ριγραφή της ωραιότητας κα» της 
θ'άλκτ'ΐιιώΤητος αυτού του σώμα 
τος. Αν δεν είχαμε όλη τη Ρώμη 
ΐμάρτιυριες δ-sv θα ήτό πιστευτό 
το συμβάν.

Τα μακριυά της μαύρα, μαλλιά 
χωρισμένα με ενδιάμεση χωρί­
στρα, κα,τέληγον σε κότσο όπως 
είναι σύνηθες στα κορίτααι Επί 
•πλέον κεκαλυμένα με ιμετάξινο 
χριυσάφινο: δίκτυ. Μικρά αυτιά, 
βραχύ μέτωπο, μαύρα φρύδιια,

ι υπό τα οποία ωραιώτατα μάτια 
Μάλιστα τα ρουθούνια εν πλή- 
ρει αφθαρσία και αυτά τόσο μα 
λακά ώστε υπό τη πίεση του δα 
κτύλου έτρεμαν. Τα χείλη ήααν 
κόκκινα και ολίγον ανοικτά, τα 
δόντια μικρά και κατάλευκά, η 
γλώσσα στενά στον ουρανίσκο 
και κατακάκκινη. Τα μάγουλα, πη 
γούνι, σβέρκος και λαιμός φαινόν 
τον σαν να ανόπνεαν. Τα μπρά 
τσα κρέμονταν από τους ώμους 
εν πλήρει αφθαρσία, σαν να ήθε 
λες να τα κινήσεις όπως ήθελες. 
Εις τα θαυμάσια δάκτυλα διετή 
ρούντο ακόμη τα υπέροχα νύ­
χια»,

Ο ανθρωπολόγος Φόντε ο ο­
παίος δεν απέκρυψε σ' αυτό το 
γράμμα το θαυμασμό ταυ, είχε 
γνώση τί σπάνιο εύρημα επετέ 
λεσαν σ' αυτή την ανασκαφή αι 
εργάται. Αλλά δυστυχώς ο rig. 
πας Ιννοκέντιος VIII έβαλε τη νύ 
κτα με την ομίχλη και εξηφάνι 
σαν τη μούμια και μ' αιυήή Τη 
περίφημη λάμπα: που άναβε επί 
τόσους αιώνας.

Αλλ εκτός ταυ ανωτέρω ευ 
ρέθησαν και άλλα πολλά μύστη 
•ριώδηι παροιμοίας φύσεως ευρή 
ματά, όπως π.χ. εις τα όρη Πέν 
τρο της Αμερικής από χρυσοθή 
ρας κλιπ.».

'Ομως ας επανέλθωμε εις την 
μούμια: της Αππίας οδού στη Ρώ 
μη, όπου to αξιοπερίεργο φαινό 
>μενο ότι μιό μούμιά· διατηρεί επί 
πολλούς αιώνας κόκκινα· χείλη 
και κατακάκκινη γλώσσα και δί 
πλα μια επί αιώνας διατηρούμε 
νη σνομένη λάμπα.

Σαν να είχε πεθάνει λίγα πριν 
οι εργάται, ανασκάψουν τη σαρ 
κοψαγο. Και σαν να βρίακετο σ' 
ένα είδος βαθέος ύπνου.

Σήμερα: στ0ν 20όν αιώνα, ό- 
ποΊος έχει πολλά λεπτά, μπορεί 
στην Αμερική ναι διατηρηθή εν 
καταψύξει όπως π.χ. ο πατήρ 
των Μίκυ Μάαυς Βιαλτ Νίτιίανευ 
και όταν η επιστήμη προχωρή 
σ,ει τόσον ώστε να αντικαθιστά 
πλήρως τα ανθρώπινα όργανα, 
νια επανέρχιεται πάλι στη ζωή. 
Αλλ' όμως είναι πάντοτε δυνα­
τόν να επιαυμβή μια οΐιαιδήποτε 
βλάιβη εις τον μηχανισμόν της κα 
τα ψύξεως και να: διακοπή αύτη.

Εις τις εκκλησίες ανάβει, πάντα 
σήμερον το καντήλι προ των α­
γίων εικόνων, αλλά σιυμβολικώς 
διότι πρέπει να ανενεούταΐ: συνε 
Χώί·

Αλλά,μπορεί κανείς να συμπερά 
νη ότι οι. θεοί εκέκτηντο ένα: τέ 
ίτοιο αληθώς φως.

Έτσι βρήκαν εις τον τάφον 
της αρχαίας Μέμφις στην Αίγυ­
πτο, σε σφραγισμένη αίθουσα 
λάμπες που άναβαν ακόμη, και· ό 
ταν αντίκρυσαν το φως της ημέ 
ρας έσβυσαν αμέσως.

Ο Πλούταρχος έγραψε τον Τον 
αιώνα του ημερολογίίαυ μας ότι 
είδε μιαν αιώνια Τέτοια λήμπο 
στο· Ναό ταυ Αμμονος Διός 
στην Βόρειο Αφρική,

Μύστηρι,ώδές και απίστευτο 
φαίνεται δια τους ανθρώπους 
του 20ού αιώνας το εύρημα εις 
την Άππίά οδό της Ρώμης, αλλ’ 
όμως είναι πραγματικόν, όπως 
αναφέρει οι Χουμανιστής Φόντε.

ΚΙαι: εαν δεν είχαμεν όλη τη 
Ρώμη μάρτυρες, το γεγονός δεν 
θ'α καθίστατο πιστευτό.

(Αναδημοσίευσις από το· παρα 
ψυχολογικό περιοδικό Μαγκαλίν 
2000 του Λουξεμβούργου, τεύ­
χος 2'2 του Οκτωβρίου: 1983).

[ihmoiikh ιμκοιιιπ

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

CONSOL AS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ 321922Η 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΠΆΝΝΗ ΤΗΛ 288847

J ΛΟΝΔΙΝΟ. 29-3,1 EUSTON RD TEL 01-833202.6 .

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Συνέχεια οπό την 1η σελ. 

παρακάτω: ευερεθιστικότητα με 
εκρηκτικές αντιδράσεις δυσανάλο 
γες με το ερέθισμα που τις προ 
καλεί, ισχυρσγνωμοαύνη, καχυ 
πσψία και αδυναμία ελέγχου της 
επιθετικότητας. Οι απότομες και 
απρόβλεπτες διακυμάνσεις του 
συναισθήματος και η προυκόλλη 
ση και συναισθηματική ανώριμα 
τητα (εγωκεντρισμός, ανάγκη 
προστασίας, υποβολιμότητα, συ 
νεχής «γκρίνια», έλλειψη αυτοκρι 
τικής) επιδεινώνουν την δυσκο­
λία προσαρμογής σε νέες συνθή 
κες (παιδικοί σταθμοί, σχολείο, 
κοινωνία). Τέτοιες διαταραχές 
παρουσιάζουν και οι ολιγοφρε- 
νεΐς χωρίς να είναι επιληπτικοί. 
Είναι λοιπόν λογικό να αποδο­
θούν μάλλον στη χαμηλή νοημο 
σύνη παρά στην επιληψία.

Η κοτάθλιψη είναι η πιο: συ 
ίνηθισμένη διαταραχή συναι­
σθήματος και είναι πιο συχνά 
αντιδραστική- στο χρόνιο ά­
γχος. Η αποθάρυνση· και η συ 
■ναισθηματική αστάθεια υπάρ­
χουν επίσης. Οι δυσφορικές κα 
ταιοτάσείς μικρότερης συνή­
θως διάρκειας απ’ ότν στην μα 
νιοκαταθλιπτική ψύχωση·, si- 
ναι λιγότερο συχνές. Η διάχυ 
ση του συναισθήματος είναι 
λιγότερο συχνή και η ιδεοφυγή 
λιγότερο «ελεύθερη» απ’ ότι 
στηλ’ αληθινή μανία και υπάρ­
χει μια τάση για έμμονες ιδέες 
και πράξεις (παθολογική επα 
τΌληψη).

Τάσεις αυτοκτονίας παρουσι 
όζουν το 30ο) ο περίπου των ε

πει και εδώ, νσ μελετηθούν τα 
ψυχολογικά αίτια1 ικαι να ιμειω 
θεί ίσως η ενδεχόμενη πολυφα 
ράακία. Σεξουαλικές διαστρο­
φές υπάρχουν όπως και στον 
γενικό πληθυσμό αίελά η, σ,υι- 
χνότητα τους δεν έχει μελετη 
θεί. Η επίδραση της επιιληψίας 
στην προσωπικότητα είναι εμ­
φανής στις σπανιότατες περι­
πτώσεις που. οι επιληπτικές
κρίσεις ^ροκαλούντα] 
οργασμό.

Εγκληματικότητα
Είναι σπανιότατη.

ται από τον τύπο ήι

ηΛό τον

Εξιαρτα· 
από την

ιμετακριτική (μετά την κρίση, 
συγχυτική κατάσταση) φάση 
της επιληψίας.

Συχνότερα περιθωριακές και 
παθολογικές πράξεις, όχι σοβά 
-Ρ'ές (π.χ. 'υπερβολικές «οικειό 
τητες», επιδειξιομανία) δήμιου 
•ργούν δικαστικά προβλήματα.

ΕΚΤΟΣ 
ΣΕΙΣ που 
τερμ στους 
ρισσότυρες

ΑΠΟ ΤΙΣ ΨΥΧΩ- 
συναντώνται συχνό 
επιληπτικούς, ο| πε 
από τις ψυχολάγίΐ-

κές δυσκολίες τους είναι αρκε 
τά διαυεδαμένες στο γενικό 
πληθυσμό, και μπορεί να δεχθεί 
κάποιος ότι τυχαία παρουσιά­
ζονται και στους επιληπτικούς.

<T(t>K7v£ioi)V <Τ8 ιδρύματα επί-
ιληπτικών. Η συχνά απότομη 
εγκατάσταση και αποδρομή 
τους θεωρούνται από ορισμέ­
νους νευρσψυχίατρους σαν «ε 
πιληπτικά ισοδύναμα» παρά την 
απουσία κάθε άλλης σύγχρο­
νης επιληπτικής εκδήλωσης.

Σεξουαλική συμπεριφορά: Η 
ανικανότητα είναι πιο συχνή 
στους επιληπτικούς μβ κρίσεις 
σύνθετης συμπτωματολογίας 
(τη λεγάμενη «κροταφική» επι 
,ληψία), όπως συχνότερη είναι 
και στους πάσχοντες από βίλά 
βη του κρσταφικού λοβού ·χα>- 
ρις να υπάρχει επιληψία, ΙΙρέ

ΤΑ ΜΠΙΖΟΥ
ΗΤΑΝ ΨΕΥΤΙΚΑ

Ατό άνδρες του Τμήμαημος 
Ασφυξίας συνελήφθη στην 
Πρασά ο Α.Σ. 17 ετών ο οποί 
ος γοννήθηκβ στην Αθήϊΐΐι και 
κατοικεί στη Ν. Αλικαρνασσό 
και είναι πλανόδιος μικροπώλη 
τής γιατί προσπάθησε ναι οςα 
πατήσει πολίτες πουλώντας 
τους ψεύτικα ιμπιζού ως χρυσά 
κοσμήματα.

Επίσης οδηγούσε Ι.Χ. επιβα 
τηγό αυτοκίνητο χωρίς άδεια ι 
κανότητας οδηγού.

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
Ιατρός —Ρευματολόγος 
Καλοκαιρινού 120 τηλέφ 
223646.
Σύγχρονη θεραπεία ρε« 
ματικών παθήσοων με α 
κτένες EEIZER.
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΤΕΛΕΙ ΟΦΟΙΤΗ της Φ,υσικο'μα 
θηματικής σχολής με φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει ιδι­
αίτερα μαθήματα μαθηματικών 
Φυσικής, Χημείας, σε μαθητές 
Γυμνασίου, Α’ και Β’ Λυκείου
Π/.ηροφ. τηλ. 241760. 

(Μ411) 1—5

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΚΛΘΗι ΗΐΡιΑ 1 αν^.ικων πα- 
μαοιΟυι ιοιαιτερα μαυήματα, 
σε μαθητές Γυμνασίου και Λυ 
κειου, μοτο πρωινέ ςωρες. 1η/. 
ZS86U7.

(Μ.417) 1_5
ΦΙΛΗΛΟΙ ΟΣ και Μαθηματι­
κόν, με 1 άχρονη φροντιστήρια 
κή πείρα παρόίόουν ιδ,αιτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνάσι­
ου —Λυκείου —Υποψηφιούς— 
αποφοίτους σε μαθήματα της 
ειοικότηιας τους, ατομικά ή σε 
Ο/νίγομε/υή τμήμα ία. Θέσεις πε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πα/οιιά 
σε πο/.ύ καλή κατάσταση επί 
της οδ. Τ. Γεωργιάδου 93 Πα 
λαι,ό Βρεφοκομείο 120 τ.μ και 
επί 344 μ. οικοπέδου με ευρύ 
χωρά δωμάτια κατά/ληλη για 
γραφεία, ταβέρνα κλπ. Πληροφ

(Ε718)
ΕΝΟΙΚΕΛΖΕΤΑΙ 
επυυ.ινμένη την-. 
12—1 μ.μ.

(Ε716)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
γκαρσονιέρα

281881 από

ΕΚΚΕΝΗΧΕΙΣ βόθρων και α-
ποφράξεις ,ΰποχετευοόων. (Ιο, 
-/οϋέτης 1 εωργιαυ. Τιμές λογι 
κές. Τηλ. 237098.

ριορ,σμένες.
Ηζ.ηροφ. τηλ 

(Μ416)

Τιμές λογ,κες.
2,480/3—289/0».

1—12

1—5 
επιπλωμένο

(Δ613) 
εκλαπη 
παπάκι 50 
με αριθμό

1—5 
μηχανάκι HONDA 
CC χρώματος μπλε 

κυκλοφορίας ΥΑ

ΦΙΑΟΑΟΙΌΧ καθηγήτρια πα-

δωμάτιο για φοιτήτρια, σε κε 
ντρικό σημείο με θέρμανση, 
χρήση κουζίνας ίΛυτρού κια 
καθιστικού. Πνηροφ. τηλέφ.

1569. Ο ευρών να τηλεφωνή­
σει στο 285434.

(Δ612) 1-—4
ΧΑΟΗΚΕ ή κλάπηκε σκυλίτσα 
ράτσας Γκέκα από την περιο­
χή Γαζί χρώμα μαύρο με καφέ 
πολύ αδύνατη και μικρόσωμη. 
Παρακαλενται όποιος πέσει 
στην αντίληψή του να τηλεφω 
νήσει στο 821694 ή 220515 και
θα αμοιφθεί. 

(Δ6Ο3) 1—20
©ΕΛΕΤΕ να απα/Λαγείτε από 
το άγχος των φορό/Λίγικών 
σας υποθέσεων; Τήρηση: βιιβλί 
ων Α’ και Βτ Κατηγορίας απο 
δάση φόρων κλπ.; Αναλαμιβά- 
νω υπεύθυνα με λογική αμαι 
βή. Τηλ. 280966 12—1 π.μ. και

ραδίδε ι μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνάσιου—Λυκείου. Πληροφ. 
τη/.. 44/ /24 απο 1—5 μ.μ.

(Μ409) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
με πείρ αστα φροντιστήρια mi 
ραδίοει και στο σπί;τι σας ιδι 
αιτερα μαθήματα μαθηματικών 
(ή σ„ μικρ άγκρουπ) αναλαμ 
βανοντας συστηματικά μαθη­
τές: Γυμνάσιου και των τριών 
τάξεων. Λυκείου Γενικού, Ε­
παγγελματικού, Τεχνικού. Υ­
πεύθυνη προετοιμασία υποψη­
φίων 1ης και 4ης δέσμης τε­
λειόφοιτων και αποφοίτων. 
Πληροφ. τηλ. 281501 7—8 μ.μ 
281846 απόγευμα.

286626 ιμόνο από 
(£7117)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
5άρι 1ου ορόφου. 
285001.

(£719)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

6—8 μ.μ.
1—3

διαμέρισμα 
Πληροφ τηλ

αποθήκη 120
τ.μ. οδός Αρσινόης 3. Πληροφ 
τηλ. 282891—222200.

(£707) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
45 τ.μ. στην οδό 
λη 6 (πάροδος Λ.

κατάστημα 
Χατζή κακό 
Καλοκαιρι-

νού) και αποθηκευτικός 
130 τ.μ. στην αδιέξοδο 
λοκαιρινού. ΙΠηροφ. 
285068.

(Ε681)

χώρος 
Λ. Κα 
τηζ.έφ.

1—5

(Μ408) 1—10

(Δ610) 1,—6
ΚΟΠΕΛΑ από το HALIFAX 
CANADA θάλει να επικοινω­
νήσει με ένα φίλο που συνάν 
τησε στο Μουσείο στις 7)9)85 
Γράψε στη δ)νση: ART 18, 
5251 SOUTH ST. HALIFAX, 
NS, CANADA.

ΠΤΥΧ1ΟΥΧΟΣ Νομικής Χχο 
λής και τελειόφοιτος Παιδαγω 
γικής προετοιμάζει υπεύθυνα 
μαθητές Δημοτικού καθώς και 
μαθητές της Δ' Δέσμης στο 
μάθημα της Κοινωνιολογίας. 
Τηλ. 230329.

(Μ400) 1—6
ΚΑβΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φι­
λολογίας — Γλωσσολογίας δι- 
πλωματούχος απόφοιτος του 
Πανεπιστημίου της Σορβόνης 
στο Παρίσι,πιαραδίδει Γαλλικά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο, δια 
μικρών εργαζόμενη: ή μαθήτρια 
κεντρικό επιπλωμένο, κουζίνα, 
ψυγείο, λουτρό κοινόχρηστα. 
Επειδή είναι συγκατοικία σε 
τελείως σεμνό περιβάλλον κο 
ριτσιών, επιθυμείται κορίτσι 
χωρίς φίλους, ή επισκέπτες. 
Τιμή’ 6000. Τήλ. 284803.

(£706) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο
στην Λ. Εθν. Αντιστάσεως 69
εκτάισεως 800 τ.μ., 
γμένο α® ’όλες τις

περιφρα- 
πλευρές,

1—7
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ραδιομαγνητόφωνα, Πικ- 
απ, STEREO και απλά. Ταχεία
εξυπηρέτηση. Τιμές 
Τηλ. 288683.

(Δ609)

χαμηλές.

Τηλ. 289303 (από 
(Μ385)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
μαθήματα σε 
γκρουπ Γυμνασίου 
Τηλ. 237782.

(Μ412)

4-11-85)
1—20 

παριαβίδει 
μαθητές ή 
— Λυκείου.

1—6

κατάλληλο για εμπορικές και 
βιοτεχνικές εργασίες, για μάν 
τρα οικοδομικών υλικών, για 
αποθήκευση διαφόρων ειδών 
,κλπ. Πληροφ. τήλ. 227905.

(Ε7Ο9) 1—7

NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές καί θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ, 
285235 —281015.

(Δ593) 1—25

ΚΥΝΗΓΟΙ
Μεγάλες προσφορές 

στα φυσίγγια.
Κόμβος Γιόφυρος.
Γιώργος Κουτεντάκης
Τηλ.. 250844 

(Δ611) 1—10

Ι1ΤΥΧ1ΟΥΧΟΣ (Παιβαγωγικής 
Ακαδήμίας παραδίδει μαθήμα 
τα σε μαθητές δημοτικού σχο 
λείου .Τηλ. 243655, 237376, 
243492.

(Μ414) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών πτυ 
χιαύχος του Πανεπιστημίου 
της Σο.ρβώνης, με πείρα, παρα 
δίδει μαθήματα σε μαθητές ή 
γκρουπ, τιμές λογικές. Τηλέφ. 
237306

(Μ413) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαιθη 
τις Γυμνασίου— Λυκείου και 
σι υποψήφιους Λ' και Δ" δέ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
ιμα 30 τ.μ. στη Λ, Καλο­
καιρινού πλησίον Χανιό- 
πορτας. Πληροφ. στθ' 2ο 
όροφο της ιδίας οικοδο­
μής επί της πλατ. Ηρώων 
Πολυτεχνείου.

(Ε713) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις το κέν 
τρο (Λοιντάρια) δυο γωνιακοί
όροφοι ο Α' 3 δωματίων 
Β' 5 δωματίων κατάλληλοι 
επιχείρηση ή επαγγελματική 
γη. Πληροφ. τηΐΛ. 282851

και 
δι 

στέ

ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ 
ΓΙΩΡΓΟΣ 

ΛΑΖΑΡΟΠΟΥΛΟΣ 
έναντι 6ης Θήρας Γηπέ- 
δου ΟΦΗ. Τήλ. 28'5496. 
Έτοιμα και επί παραγγε­
λία. Τιμές ασυναγώνι­
στες. Επιδιρρθώνουμε 
και μεταποιούμε παντός 

είδους γούνες.

σίης. Τηλ. 234616. 
|(Μ407) 1—5

ΠΙΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας παραδίδει μάθήμα(· 
τα τβ παιδιά Δημοτικού. Πλη-

(Δ606) 1—10

ροφ. τηλ. 225876.
UV410)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
στηρΗκή πείρα 
υπεύθυνα μαθητές

1—6 
με φροντι- 

αναλρμβάνεί 
Γυμνασίου

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Το νέο τηλέφωνο του Ι α 
τρείου του Μαιευτήρα -
Γυναικολόγου κ. Νικ. Βα 

σιλάκη, είναι 226659.

ΕΜΕΙΣ αναλαμβάνομε 
την πώληση, της μοτο 
συκλέτας και του αυτό 
κινητού σας. εΔκτές αν 

ταλλαγές. MOTOR 
TOURS ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α. 
Β. Λ. Ικάρου 40 τηλ.

— Λυςείου. Άριστη μέθοδος 
διδασκαλίας. Αποτελέσματα εκ 
πληκτικΰ!,, .Τιμή πολύ συμίφέ 
ρουσα!., «Σας συμφέρει να α 
ρχίσετε ’μάθημα αμέσως τώρα, 
διότι ο 3αθμός του πρώτο») 
τριμήνου είναι καθοριστικός 
για όλο τό σχολικό έτος και 
αργότερα διακόπτετε αν θέλε­
τε». Πληροφ. στο τηλ, 238239

231444.
(£676) 1—<15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. 
Καλοκαιρινού 1ος όροφος χώ­
ρος 50 τ.μ. κατάλληλος για ε 
παγγελματική σΤέγη (ιατρού, 
μηχανικού, αντιπροσώπου, λο- 
γιστού κλπ), σε καινούργια 
πολυκατοικία και σε αρκετά 
συμφέρουσα τιμή. Πληροφ. τη 
λέφ. 288902 ή 226988.

(£683) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 220 
τ.μ. ύψος 4,20 κατάλληλη για 
οιανδήποτε χρήση εις ;το 4ο 
χλμ. Ηρακλείου—Μεσαράς με
ταζύ ΕΛΑΤΈ και 
Λυγερού. Πληροφ. 
797 και 250808.

(Ε691)

εργοστάσιο 
τηλ. 250

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στην περιοχή Γιόφορο ό

241822—241284.
(Δ602) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΧ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φϋ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζΰ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
227907 και 235279.

(Δ584)

ΙΑΤΡΕΙΟ

ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΜΙΓΓΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 222585

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμ* 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κα 
ρΙτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

από 3—10 μ.μ.
(Μ406)

ΠΑΡΑΔ1ΔΘΝΤΑΙ ιδιαίτερα
μαθήματα στην Αγγλική PRI­
VATE ENGLISH LESSON A 
VA1TABLE COUTACT. Τη- 
λέφοινο 223466 ELIZABETH 
COUDE.

(M415) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΣΑΙ 4άρι διαμέρι 
σμα ισόγειο ιμε κεντρική θέρ­
μανση και βοήθητικούς χώρους 
Εθν. Αντιστήσεος 82. Τηλέφ. 
230033.

(Ε710) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι και μια 
γκαρσονιέρα’ περιοχή Αμμουδά 
ρα. Τηλ. 2865^5

(£7111) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 4 δω 
ματιών μετά διαδρόμου και ευ 
ιρύχωρη κουζίνα οδός Κριτο- 
βοάλίδο» 23, παραπλεύρως Θε 
ραπευτηρίου 1ΚΑ Κατάλληλο 
δια γραφείο ή ιατρείο. Πληροφ 
τηλ. 284084.

(£712) 1-4
ENOIKLAZETAI επιπλωμένο 
ανεξάρτητο δωμάτιο για φοιτή 
τρία. Τήλ. 281480.

(Ε714) J—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ (εηπ/χυμέ- 
νες γκαρσονιέμες με κουζίνα. 
Πληροφ. θτηλ. 251120.

(Ζ715) 1-2
ENOIKLAZETAI οικόπεδο 2 
στρεμ. στην Κηπούπολη με 
τρεις προσόψεις κατάλληλο
για μάνδρα. Πληροφ.
282173.

(£667)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο

τηλέφ.

γρα-
φεία εμβαδού >5 τ.μ. καινούρ 
γιας κατασκευή; στον Γ όρο­
φο επί. της οδΐύ Μαρογιώργη 
6 (Πλ. Αρκαδίάυ) ιμε ανεξάρ 
τητη θέρμανση (θερμοσίυσσώ- 
ρευτές). Τηλ. ί84065.

(Ε7Ο2)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
διαμέρισμα

καλό για δυο κιλούς φοιτητές 
—τριες. Πληροφ. τηλ. πρωί 
230455, απόγευμά 230846.

(£708) 1—6

πισθεν ΚΑΡΕΝΤΑ.
τηλ. 250602.

(Ε695)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Πληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια. 
Τηλ. 288237.

(£694) 1—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια έναντι Κρέτα Μπητς 
για τη χειμερινή περίοδο (Μπα 
γκαλόους). Τηλ. 250765.

(^6?9) 6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΑΙ δωμάτια 
για φοιητές ή φοιτήτριες. Πλη 
ροφ. τηλ. 244137.

(£688) I—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
εμβαδού 40 τ.μ. περίπου στην 
οδό Κοραή 8 (πρώτη πάροδος 
της Δαιδάλου). Πληροφ. τηλ. 
243067

(Ε662) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
π/^ανεκτήματα για αγόρια οό. 
Βίγλας 10 Πλ. Ελευθερίας (έ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς u-
γορα. 1L ηροφ. 
22528.

(Ζν20) 
ΦΑΥΟΗΟΙΓΑ 
1ΟΚ1ΝΗΤΩΝ.

τϊΙΛέφ. 0«9/-

ΒΑΦΑ1 ΑΥ··
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

φανοποιοί βαφείς ,και βοηθοί. 
Τηλ. 251206 από 8 π.μ—5 μ.μ. 

(Ζ925) 1—5
ΖΗΙΕίΙΑΙ κοπέλα απόγευμα 
τινές ώρες. Π/.ηροφ. Καιρέ Πα
σηφαη ΙΙαπανδρέου 38. 
233522.

(.Ζ927)

Τηλ.

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπε/.α για να ερ 
γαστεί στην καφετέρια— Ζαχα 
ροπλαστείο 'ΚΡ1-ΚΡΙ Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως 99. Τηλ. 243418 
— 220757.

(Ζ910) 1—5

1—10 
δωμάτια

για φοιτητές και σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε 
ρο λουτρό, θέρμανση, τηλέφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 242394.

(Ε542) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο Α' 
ορόφου 100 μ2 σε καινούργια 
πολυκατοικία κοντά στο κέν­
τρο. Πληροφ. τηλ. 235318 από 
11.00—13.00 και 19.00—21.00

(£698) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο μαγα 
ζί με WC, πατάρι και υπόγειο 
κοντά στο κέντρο σε καλή τι 
μή. Πλη,ροφ. τηλ. 235318 από 
11.00—13.00 και 1'9.00—21.00

(£697) 1—3

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και 
ρος ε|Τ/ολάβθς μπετόν

έμπειί-
ΖΗΤΕΙ

ΤΑΙ απο τεχνική Εταιρεία μ« 
καλούπι τον/υαχιστον 500 μ2 
για την, κατασκευή μεγάΛΟυ 
οικοδομικού έργου. Πληροφ. 
τη^.. 284155 κάθε μέρα π/.ην 
Σαββάτου 10—2 π.μ .

(Ζ928) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ικεπειραιμένες ι»

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα
στον οικισμό Κουτουλουφάρι 
στον Λιμ. Χερσονήσου. Πλη- 
ροφ. τη/.. 0897-22202.

1—5

ναντι αγάλματος 
Πληροφ. εντός.

(£693)

Βενιζέλου).

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμένα με χρήση κουζίνας 
και με κεντρική θέρμανση. Τη 
λέφ. 280053.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο πε­
ριφραγμένο 750 Τ.μ. για μάν­
τρα και γκαρσονιέρα 35 τ.μ. 
τρίτος όροφος περιοχή Ν. Α-
λικαρνασσός, 100 μέτρα 
τους Στρατώνες δεξιά, 
ροφ. 25ης Αυγούστου 
Ηράκλειο τηλ. 286146

(Ε703)

πριν
Πλη- 

αρ. 13

1—12

(Ε689) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
μέ πλήρη επίπλωση με πάρκιγκ 
αυτοκινήτων στεγασμένο' στο 
13ο χλμ. της Νέας Εθνικής ο 
δού περιοχή Κόκκινη Χάνι. 
Τηλ. 286803 ώρες κατάστημά 
των.

(£690) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετ'έρια «ΗΧΩ» Θερίσου 52 
δίπλα στο Μηχανολογικό. Πλη. 
ροφ. τηλ. 281938.

(Ζ949) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο βοηθοί ζαχα 
ροπλάστου .‘Πληροφ. Ζαχαροι- 
πλαστείο Εμπειρίδη Ακαδημιίας
72.

(2947) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ηλεκτρο- 
λόγος εγκαταστάτης πεπειραιμέ 
νος. Τηλ. 283552 από 7—8 μ.μ

(Ζ948) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλή 
τρία σε κατάστήμσ με είδη δώ 
ρων και οικιακής χρήσεως. 
Πληροφ. προσωπικά στο κάτά 
στημα Μυλωνάκη —Ψαρομηλί 
γκων 2 δίπλα στην Τροχαία 
Ηρακλείου.

(Ζ926) 1—4
ΚΥΡΙΟΣ 40 ετών με γνώσεις 
Αγγλικής, κάτοχος Ι.Χ. αυτό 
κινήτου ιμε επαγγελματική ά­
δεια ΖΗΤΑ ανάλογη εργασία. 
Πληροφ τηλ 231095 από 08.00 
—13.00 κ. Σταύρο.

(Ζ922) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά. Πληροφ. τηλ. 241822— 
241284.

(Ζ923) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
άνω των 24 ετών με καλή εμ 
φάνιση για να αναλάιβει την 
διεύθυνση δικτύου Ντήλερ σε 
οργανωμένη επιχείρηση (έργα 
σία εσωτερική) τηλ. 286641 ώ

(Ζ924) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κτίστες να έργα 
στοάν ως ημερομίσθιοι σε οι 
κοδομικό έργο εντός Ηρακλεΐ 
ου. Πληροφ. τηλ. 237084 ώρες 
3—10.

(Ζ929) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια για να 
διαβάζει δυο μικρά παιδιά. Πα 
ρέχεται στέγη και φαγητό. Τη 
λέφ 288852.

(Ζ913) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) μάγειρας β) 
λαντζέρισσα και γ) σερβιτόρος 
για την πιτσαρία ΒΑΛΚΑΝΙΑ 
Πληροφ. τηλ. 286338.

(Ζ912) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ταπετσέριδων και 
ξυλουργών για την βιοτε 
χνία σαλονιών ΕΠΙΠΛΟ- 
ΔΙΑΚΟΕΜΗΤΙΚΗ. Πληρ. 
τηλ. 221641 ή στη Δ)νση 
θερίσσου 141 (απέναντι 
από Ριζίτικα).

(Ζ939) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης π® 
πειραμ'έινος για μεγάλο 

π/.υντήριο φορτηγών 
και πούλμαν αυτοκινή­
των.. Πλη'ροφ. τηλέφ.
227136.

(Ζ945) 1—10

ΖΗΙΕ11ΑΙ πιάνο προς ενοικί 
αση. Τηλ. 285197 ώρες 9 πηι—
4 μ.μ 

(Ζ944) 1—5
Η ΒΙΟΣΦΟΤ ΑΕ (Β1.ΠΕ. Η 
ρσκλείου), ΖΗΤΑ να προσι/.ά- 
Jiei Μηχανολόγο Μηχανικό 
για πλήρη; απιασχόληση. Πρού 
πηρεσία σε βιομηχανική Εται­
ρεία θεωρείται προτιμητέα. Ερ 
γασία 5ν6ήμερη είίδομα&ιαίως, 
μισθός .ικανοποιητικός. Τηλέφ. 
224347— 224993.

(Ζ946) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ .κυρία για να συ­
γκατοικήσει και να βοηθά στις 
δουλειές του σπιτιού ηλιικιωμέ 
νη κυρία που .μένει μόνη. Συ-
στάσεις απαραίτητες.
280314.

(Ζ933)

Τηλέίφ.

1—3
ZHTEITAJ οικιακή βοηθός για 
5νβή.μερη απασχόληση. Ώρες 
εργασίας 10—2. Συστάσεις α­
παραίτητες. Τηλ 286746.

(Ζ934) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της «"Παφεί 
ας I. Σταματάκης και Υιοί για 
το λογιστήριο της στις Μοίρες 
δυο δεσποινίδες ή κυρίες έχου 
σες γνώσεις λογιστικής και 
γραφομηχανής οι ενδιαφερόμε­
νοι μπορούν να επικοινωνούν 
στο τηλ. 0892-22472 από 8—4
μ.μ.

(Ζ930) 1—6
ΖΗΤΩ ολική απασχόληση. Δι 
αθετώ Ι.Χ. επιβατικό αυτοκίνη 
το πολύ πείρα στην διαχείριση 
χρηματικού, κέφι για δουλειά. 
Έηλεφωνείστε στα (280966 Ί2 
—1 π.μ .και 5—7 μ,μ.

(Z93H) 1—6
ΠΑΡΑ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ δυο δεσποινίδες για τετρά 
ωρη, 'απσχάληση. Πληροφ. Ε- 
LECTROMIX «BOSCH» Πλατ. 

’Κορνάρου Γιαννιτσών 2 1ος 
όροφος.

(Ζ.932) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαφέας αυτοκινή­
των και μαθητευόμενος. Προσ 
φορά εργασίας εργολαβικά ή 
ημερομίσθιο 2.500 δρχ. και ά 
νω. Πληροφ. τηλ 251747.

(Ζ835) 1—6
ΑΠΟ την ΒΙΟΤΕΡ Α.Ε. ΖΗ 
ΤΟΥΝΤΑΙ: α) Τεχνίτες ξύλο 
τύπων. 2) Τεχνίτες οπτοπλιν­
θοδομών γΐ'α το εργοτάξιο του 
Πανεπιστημιακού Νοσοκαμείου
Ηρακλείου. 
241078.

(Ζ936) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
•κάματο στο 
και 241952.

(Ζ938) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Πληροφ. τηλέφ.

1—3 
μοδίστρα για μερο 
σπίτι. Τηλ 288892

1-2 
καταψύκτης παγω-

τού 2 μέτρων. Πληροφ. τηλέφ 
230834 βραδυνές ώρες.

(Ζ937)

φάντριες. Πληροφ. 
(2911)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
στεί εις καφετέρια 
Τηλ. 227190.

τηλ 284937
1—10

να εργα- 
«EL1TE».

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικόπε­
δο 500 τ.μ. μετά παλαι­
ού κτ.ο·ματ·ος, επί παρό­
δου της Λ. Αρχιεπισκόπου 
λίακαριου. Πληροφ. τηλ.
229402.

(Γ.160) 1—3

1—4

(Ζ917)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—7 
κοπε/.α έχουσα

γνώσει ςλογιστικής —αγγΛίκά 
ή Γερμανικά, από Εταιρεία ει 
σαγωγών. ΙΙ/.ηροφ. Έβανς 69

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνη, 
το μάρκας. TOYOTA σε πολύ 
καλή κατάσταση με αγροτική 
και εμπορική άδεια με 50.000 
χιλμ. στ τιμή ευκαιρίας. Μετρη 
τοίς. Π/.ηροφ. τηλ. 280730 —

U όροφος γραφείο 8. 
225359.

(Ζ900)

Τη/Λφ.
2801734

(Π159) 1—6

1—8
ΠΑΡΑ της ΤΣΑΣ Ανδρουλάκη 
και Σία Ο.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
τεχνίτες και βοηθοί αλουμινο
κατασκευών και 
σκευών .Πληροφ. 
από 7—3 μ.μ.

(Ζ9Ο2)

σιδηροκιατα- 
τηλ. 234771

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτηιάα περιο/Η 
χή Κουνάβων, τοποθεσία Αρ 
τηκοκέφαλο λινοβροχιού 237: 
στρέμ. καλλιεργήσιμα και χέ­
ρσο περιέχον 1500 κουρμούλές 
οινώμπέλο και 325 ελαιόδεν- 
δρα μικρά και μεγάλα. Μια α 
γροικία με δεξαμενή. Έχει δι

4 ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ και Ιπολυ- 
θρόνα αντί,κα —Αναγεννήσεως 
5.Q, ..,,ταΛ^τσαρισμένες βάσεις 
χρώματος .κρκινου (για μπαρ— 
καφετερίες κ/.π) ΠΩΛΟΥΝ­
ΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας. Μα-
σίοράκης Κυάχ^νης 
ός/ Γη/.. 221363.

(Π 130)

επιπ->>οποι-

1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 κουτάβια Ντο- 
μπερμαν Κ—9. Πληροφ. κτηνί 
ατρος Τσατσάκη τηλ 220540

(.1178) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κυλι 
κείου πλήρως εξοπλισμένη οδ.
Κόσμων 6. Πληροφ. εντό: 
ρες καταστημάτων.

(Π148)

ω-

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπήε^Ο ’φά" 
νομιούχα επί της ασφά/.του, 
π/Μτους 9 μ. προς παίΛ/ά ΚΑ 
ΤΕΒ Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

(ΙΓΪ150) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από τον ιδιοκτήτη
κεντρικό οικόπεδο 
Ικάρου πλησίον 
1000 τ.μ. περίπου 
επί της λεωφόρου

επί της Λ. 
Καστρινάκη 
ιμε πρόσοψη 
44 μέτρα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηκευτι­
κός χώρος 75 τ.μ. με πάτωμα 
μωσαϊκό κατάλληλος για απο 
θήκη .γενικού εμπορίου, στην 
Λ. 62 Μαρτύρων Ξεροπόταμος 
(παραπλεύρως Κουκουριτάκη 
Σίδερα). Τηλ. 711124 όλες τις

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυ­
λουργοί και βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Απο 
τανθεϊτε: Κοσμάς Σταυρα 
καντωνάκης Λυόμενα Σπί 
τια, Λ. 62 Μαρτύρων 
(Γιόφυρο) ακριβώς στον 
κόμβο.

(Ζ859) 1—20

ώρες.
(£700)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1—10

ΟΣΟΙ έμποροι θέλουν να κερ­
δίσουν πολ/Λ χρήματα ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο του Η 
ρακλείου ισόγειο με δυο ορό 
φους για εμπορική χρήση. Για 
περισσότερες πληροφορίες τηλ 
221371 ώρες αηό 10—2 και 7

Παρά μεγάλης Ασφαλιστι 
κής Εταιρίας τρεις συνερ 
γάτες απόφοιτοι Γυμνασί 
ου, δραστήριοι και φιλό 
δοξοι για τη στελέχωση 
τους σ’ αυτήν και με προ 
οπτικές επιτυχούς καρριέ 
ρας. Τηλ. 235231, 8—10 
και 7—9.

ί ιμ.μ. 
(£680)

(Ζ800) 1—25
1—6

I ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

ί
 Δωμάτια για φοιτητές και σπουδαστές 

σε ξενοδοχείο πόλεως.
Ιδιαίτερο λουτρό, θέρμανση, τηλέφωνο.
Πληροφ. τηλ. 242394,

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δ&· 
σποννίδες να εργαστούν με ε 
λεύθερο ωράριό σαν ντήλερς 
σε καινούργια και μεγάλη απο 
θήκη εσωρούχων για γυναίκες, 
άνδρες και παιδιά. Εσείς που 
εργάζεστε ήδη σαν ντήλέρς 
στα’ εί'δη αυτά, να ξέρετε ότι 
εμείς προσφέρουμε το κάτι άλ 
λο. Επισκεφθείτε μ'ας για το 
συμφέρον σας. Ένωση Βιοτε- 
χνών Εσωρούχων Γιαμαλάκη 
19 Καμαράκι τηλ 241556

(Ζ907) 1—5
ΖΗΤΩ να νοικιάσω διαμέρι­
σμα τεσάρι, ισόγειο ή στον 
πρώτο όροφο·, κάπως κνετρικό, 
απαραίτητα με δυο Τουαλέτ- 
τες, για επαγγελματική στέγη.

Τηλ. (81)7788705 (Αθηνών)
•κ. Νικολα'ί'δη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δ®σ(ποινίς ευπορου 
σίαστη για να εργαστεί στην 
καφετέρια «ARAMIS PUB μι 
σθός λίαν ικανοποιητικός. Τηλ 
285378.

(Ζ940) Γ—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια . για κα 
τάστηιμα με πείρα οπωσδήποτε
ικαι υπευθυνότητα. Μόνο 
ρές προτάσεις. Πληιροφ. 
μαλάκη 19 Καμαράκι.

(Ζ941')

σοβά
Γΐα-

1^3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για γυ 
-ναικεία, ανδρικά, παιδικά (εσώ 
ρούχα, ράμπες, πυτζώμες). Πλη 
ροφ. τηλ. 236184.

(Ζ942) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πί.ασιέ δϊαφημι 
στικών δώρων επιχειρήοβών. 
Προτιμούνται άτομα με μβτα 
φορίκό μέσο. Πληροφ. τηλέφ. 
251608

(Ζ943)

Video

hmms naia

ΔΥΟ

κό του φζ-εγαμενσ νερό με α-
γροτόδρομο με γραμμή .ρεύμα
τος 
ται 
τού. 
ρής

και περιφραγμένο. Πωλεϊ 
ολόκληρο’ και μέρος αυ- 
Πλήροφ. τηλ. 242997 Μα 

Δ. Ηράκλειο.
(Π161) 1—8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μηχανοκίνη­
τα αργαλειό 4σάιτα σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 233422

(Π 162) 1—3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ

Κοζύρη 4 τηλ. 243566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1 ) Διαμέρισμα 100 μ.2 και
μέρισμα 
πλησίον

ημιυπόγειο 100
δια 
μ2

Εθν. Αντιστόσεως
και τα δυο μαζί 7.000.000

Π/.ηροφ. τηλ. 01-6473961 και
6724506.

(Π445) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
βλατζίδΐίκου

ί—7 
ο εξοπλισμός σου 
εντελώς καινούρ)

γιος σε τιμή 
287300.

(Π146) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΖΑΞ 175 CC 
λογική τιμή.

ευκαιρίας. Τηλ.

γχος. Πληροφ. τηλ. 
ρες καταστημάτων.

(ΠΓ44)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο

μηχανή μάρκας 
με 3000 χλμ. σε 
Δεκτός κάθε έλέ-

225737 ώ

1—5 
πλησίον

ΜΙΟΚίΙ 
Eid

(Ζ909) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
βιομηχανία 
ίμλουργΥ»;. 
529

(Ζ88Ο) 
ΜΟΥΣΙΚΟ

από την 
επίπλων

1—13 
Κρητική 
τεχνίτης

Τηλ. 280456—242

1—10 
εστιατόριο ZHTA

2) Κατάστημα 36 
36 μ2 και πατάρι 
κα: διαμέρισμα 80 
γελματικη στέγη, 
ρια.
3) 1500 μ2 στην 
επί Εθν. Δρόμου, 
χώρος 50 μ2 με

μ2. Υπόγειο 
8 μ2 καθώς 
μ2 για ,επαγ 
στα Λιοντά

Χερσόνησο 
καλίυμένος 

άδεια Β'ΑΚ,

1) πεπειραμένο μάγειρο και 2)
Σερβιτόρο. Πληροφ.
285197.

(Ζ898)

τηλέφ.

1—6
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ γραφείο ΖΗΤΑ 
.υπάλληλο με άριστη γνώση Αγ 
γλικής. Πληροφ. Τηλ. 286865 

(Ζ896) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσιποι 
νίδες να εργαστούν ως ΝΤΗ- 
ΛΕΡ σε μεγάλη εταιρεία διαθέ 
τουσα ποικιλία ανδρικών, γυ­
ναικείων και παιδικών εσωρού­
χων, φόρμες γυμναστικής, 
μπλούζες κολλεγίου, μπιτζάμες, 
ράμπες, νυχτικά και άλλα με 
λύ μεγάλα ποσοστά και έξτρα 
δώρα. Πληρ, τηλ. 081-284383.

θερινού Κιν)φαυ και σιγαρέ- 
τώ,ν, τ. ή 14 χιλ. το μ2.
4) Οικόπεδο 4 στ,ρ. έναντι Πα 
νεπιστημίου Αγ. Ιωάννης μόνο 
5 εκατομ.
5) Οικόπεδο 200 έως 400 τ.μ. 
στον Γιόφυρο έναντι πλεκτόν 
προς 8 χιλ. το μ2 (έχουν συμ 
περίληφβεί στο σχέδιο που ε 
κοινοποίησαν).
6) Κατάστημα στο Καμαράκι 
πλησίον ΙίΚΑ 60 τ.μ. σε χαμη
λή τιμή. 

(Π163) 1—4.

(Ζ815) 1—20
ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗ­
ΤΑ: Για το τμήμα πωλήσεων 
(3) άτομα άνδρες ή γυναίκες ά 
πόφοιτους Λυκείου, να έχουν 
κέφι για δουλειά. Προηγούμε­
νη πείρα στις πωλήσεις και 1. 
X. αυτοκίνητο επιθυμητά, όχι 
όμως απαραίτητα. Παρέχονται 
υψηλές αποδοχές και άριστες 
δυνατότητες σταδιοδρομίας. Οι 
ενδιαφερόμενοι θά σιυζήτήσουν

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά τρι 
6>ν δωματίων μέτρα (117) εν 
τός σχεδίου εις Κατσαιμπά γω 
νιακό καλής τοποθεσίας. Πλη. 
ροφ. τηλ. 281243.

ί(Π12ί?,) 1-4
ΣΕ ΤΙΜΗ ελκαιρύας και λό- 
γωανάγκης ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλι 
σμός ψησταριάς εντελώς και­
νούργιος. Πληρ. τηλ. 289708

(Π128) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
στην περιοχή Κανάρια Αγ. 1ω
άννου Χωστού 
στον κεντρικό 
Πληροφ. τηλ.

(Π127)

με πρόσοψη 
δρόμο Μαλάδες 
250511.

1—10
μά τον υπεύθυνο κ.
Λ. Δημοκρατίας 17

12.
(Ζ914)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πανσιιόν

Φιραγκάκη 
β" όροφος

1>—6 
προς εναι

κίαση ή κατάλληλος χώρος 
προς δημιουργία πανσιόν κατά 
προτίμηση περιοχή Λιμάνι Η

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία αποτελούμε- 
νη, απ άισόγεια, αίθουσα κατάλ 
ληλη για μαγαζί και ανώγειο 
διαμέρισμα τριών δωματίων 
κλπ. Τήλ. 227315—251520 12 
—>2 και 9—10 μ.μ.

(Π125) 1—8

ρακλείου. Πληρ. τηλ. 
κ. Ανδρέα.

(Ζ919)

231605

1—4
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοη­
θός λυγιστού με προϋπηρεσία 
σε βιβλία 4ης κατηγορίας και 
γνώση γραφομηχανής. Τηλέφ. 
222215 από 8—3 μ.μ.

(Ζ9Ο5) 1—6

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι YAMAHA 
80 C.C σε πολύ καλή κατά­
σταση, με λίγα· χιλιόμετρα. 
Μετρητοίς σε ευκαιρία. Πληρ. 
τηλ. 225207 Λούγαρη.

(Π131)

ΛΕΙΤΛ
VIDEO

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγείο κρεοπω 
λείου και κρεατομηχανή, ελα­
φρώς μεταχειρισμένα. Πληροφ 
τηλ. 227578.

(Π1ι24) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σχεδίου σε 
κεντρική

1—3 
οικόπεδο εκτός 

άσφαλτο και σε 
λεωφόρο περιοχή

Προφήτη Ηλία κοντά στο Η­
ράκλειό κατάλληλο και για ε­
παγγελματική εκμίετάλλευση α­
ξία 6000 δρχ. το μέτρο 
3500 δρχ. Τηλέφ. 288774 
285527.

(Π 126)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός

μόνο

1— 5 
και

η επίπλωση σουβλατζίδικου ε
ντελώς καινούργια.
Τήλ. 241079.

(Π129)

1+2-ΐ

Πληροφ.

1—3

heraklion
eo

club

heraklion
eo

cub
1

heraklion
video

cub

:i+2

ΜΕΓΑΛΑ

χωρίου, οικοπεδαγρός γύρω 
στα 4 στρέμ. ομαλή πρόσβα­
ση, διαμορφωμένο περιβάλλον 
φυσική αποχέτευση, δια βίίλλα, 
γεωργοτεχνική εκμετάλλευση 
κλπ πλησίον νερό, φως, τηλέ 
φωνο. Απόσταση από Ηράκλε; 
ο 13 χλμ. Τιμή 2.200.000. Τη,λ.
284803.

(ΠΓ47) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από , ιδιώτη αυτο­
κίνητο: ί.άρκαο ΡΒΝΩ 5. Τηλ. 
283951.

(Π 152) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο οικόπεδα 
αυτοτελή 310 τ.μ. και 400 τ.μ. 
(εντός ζώνης) περιοχή Χρυσό 
βαλάντου. Πληροφ. Τήλ. 224- 
761 (εργάσιμες ώρες) και
233317 2—5 

(Π149)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
με ακίνητο

και 8—10 μ.μ. .
1—5 

ή ανταλλάσσέτβι 
κατάστημα Τροφι-

μων με πολΰύ εμπόρευμα και
πελατεία εξασφαλισμένη. Τήλ.
238300.

(Π151) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 540 τ.μ 
εκτός σχεδίου και εντός ζώνης 
τέρ.-w λεωφορείων Γιόφυρό ικαι 
ενοικιάζεται κατάστημια- 120 τ. 
μ. όλο ή και μισό οδός Εφέσ 
σου 8 πάροδος Εθνικής Αντι-
στήσεφς. Τηλέφ.
284967.

(Π154)

289823 και

ϊ—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοιβλατζίδικο σε
τιμή ευκαιρίας, οδός 
Κρήτης Χανυόπόρτα 
νιας 2. ΤηΛ. 244027.

(Π153)·

Μάχης 
Απολλιυ-

1—5
ΠΩΛΕΓΙΑΙ TOYOTA CORO 
LLA COUPE μοντ. 79. Τήλ. 
281867 Ταπογευμιατινές ώρες).

(Π156), 1—5
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός ψη 
τοπωλείου με εντελώς καινούρ 
για μηχανήματα λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Πλη-
ροφ. τΐηλ. 289708. 

(Π155) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μη­
χανήματα λόγω αλλαγής επιαν 
γέλματος: γώνιάστρα Ιταλική 
με σβούρα, πλάνη 40άρα Ιταλι 
κή, κορδέλα 70άρα, πρέσα ήλε 
κτρι κ ή ( Ε.λιλη νι κ ή), ακονιστή­
ρι για κορδέλες, σφυχτήρες κ. 
ά. Τήλ. 0841-23630 ώρες 8—2 
μ.μ. και 5—7 απόγευμα στις μέ
ρες καταστημάτων’. 

|(Π158) / 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD

1—25
ESCORT

1100 C.C μοντ. 75 τετράπορτο,
μεταλλικό, ατρακάρ·ι,στο·, 
πληκτική κατάσταση, 
μετρητοίς. Πληροφ. τηλ 
638—284797.

(Π157)

ΓΜΛ MS EMBASSY

PLUS VIDEO

ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΕΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ 
ΣΑΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

5000 Θέματα για ολα no γουουοnoti.iisu

Οι υελευποιες επιυυχιες υου κινημαυογροφ

κατα-
Μόνο

223-

1—2

WTC
video

VF.STRON VIDEO 
IHTEHHATIOHAL

ί 2000}

Γ.Παπανδρεου 23

VIDHOI

ίΜΗ',

Ηλεκτρονική Εςυπηρευηοη 
Βινυεοκοσεο.ες μονο original VIOEO

ΤΗΛ.

__ _ BBC
^^i^VIDEO Ww
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Συνολικά 21.559 οκοτώθηκαν ή αγνοούνται

Ε 0 ΙΠΟηΟΠΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΚΡΗΞΗΣ
Ψπφίσμοιο οπό αθλητικούς 
συλλόγουςγιάτόΠολοτεχνεϊο

ΤΟΥ ΗΦΑΙΣΤΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΚΟΠΟΜΒΙΙ
Εκκληση της Κυβέρνησης γιά βοήθεια

ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ Σύλλογοι μας έφε 
ραν τα ακόλουθα ψηφίσματα για 
την επέτειο του Πολυτεχνείου:

ΠΑΕ — ΟΦΗ
Η ΠΑΕ - ΟΦΗ με την ευκαιρία 

της επετείου του Πολυτεχνείου 
εξέδωσε το ακόλουθο ψήφισμα:

«Οι νέοι Λεωνίδες» έδωσαν 
τον Νοέμβριο του 1973 αγώνα 
για την ελευθερία την Δημοκρα 
τία και την ευημερία του τόπου 
μας. Πίστεψαν στο σκοπό τους 
και τον πέτυχαν. Ύστατος φό­
ρος τιμής το ψήφισμά μας.

ΠΑΕ - ΟΦΗ»
ΠΑΣΑ - ΗΡΟΔΟΤΟΣ

Ο Ηρόδοτος με την ευκαιρία 
της επετείου της ηρωικής εξέγερ 
σης του Πολυτεχνείου, τιμά ό­
λους τους επώνυμους και ανώνυ 
ιμους αγωνιστές και υπόσχεται ό­
τι θα αγωνιστεί με τις δυνάμεις

που διαθέτει για να μην επανέλ

ΜΠΟΓΚΟΤΆ 16 (,ΑΠΕ — 
ΑΛΑ. ΠΡΑΚΤ. — ΡΩΥΤΕΡ) 
Συνολικά 2Γ.559 άτομα σκο

θει ποτέ δικτατορία.
Από το Δ.Σ. του Ηροδότου

ΟΜΙΛΟΣ BOWLING 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το Δ.Σ. του Ομίλου· BOW­
LING Ηρακλείου με την ευκαιρία 
της επετείου του Πολυτεχνείου 
τιμά όλιυς εκείνους τους επωνύ 
μους και ανωνύμους αγωνιστές 
της Δημοκρατίας και διαδηλώνει 
την πίστη του στους Δημοκρατι 
κούς θεσμούς.

Αγωνίζεται επίσης για μια δη­
μοκρατία αληθινή που ξεπερνών
τας το απλό σύνθημα θα 
καθημερινός τρόπος ζωής.

Ο Πρόεδρος 
Μακράκης ΝικοΚ. 
Ο Γεν.. Γραμματέας 

Αυγουστάκης Εμμαν.

γίνει

ΈΛηζον οί έρΥΟΟίες ιού ή' 
Συμποσίου Αθλητικών

Συντακτών ΕΛΛύδπς-Κύηρου
ΓΚΛ1 ΙΪΕ χθες τις εργασίες 

του τό Δ’ Συμπόσιο- των αθλη 
τικών συντακτών Ελλάδίάς — 
Κύπρου που έγινε στην Αθήνα.

Στις συζητήσεις πήραν μέ­
ρος με εποικοδομητικές και ου 
σιαστικές προτάσεις που κατα 
γράφηκαν για να αποτεζ.έσουν 
Του; σηματοδότες για Την υλο­
ποίηση της -μόνιμης αθλητικής 
συνεργασίας Ελλάδας — Κύ­
πρου οι κ.κ. Νεοκλέους (Πράε 
όρος ΚΟΆ), Γαρυφάλάκης (δη 
μοσιογράφρς),, ι, Παπαδάτος 
(προπονητής), Ρέπανάς (ιδημο 

σιογράφος), Δουβής (διεθνής
διαιτητής 
της (Γεν. 
νδίας του 
(Πρόεδρο'

μπάσκετ), Μπελιγφά 
Γραμμ. της Ομοσπο 
Βόλ λεV), Α ι νάρδος 
ς,ΠΣΑΤ), Αλικάκος

σίαυ οι εκπρδσάιποι της πο,λι 
τικής αθλητικής ηγεσίας των 
δυο πλευρών’. Ταυτόχρονα τη 
συνεισφορά ,στο σκοπό μας 
των αςιοπρόσεκτων προτάσε­
ων εκ μέρους τριάντα περίπου 
φλάθλων Γ αρμοδιότητα. Θέ 
ληση και πεποίθηση των Ελλη 
νων και Κυπρίων αθλητικών 
συντακτών·, είναι η εντατικο­
ποίηση του θεσμού, σ' άμεση 
συνάρτηση με την καλλιέργεια 
ακόμα πιο δημιουργικών σχέ­
σεων, στο χώρο τοο Ελληνι 
ικού και Κυπριακού αθλητισμού 
μέσα στα πλαίσια της συναδελ 
φικής συνεργασίας και της αδε
λφικής σύμπόρευσης του ΠΕ

TOjtqxav ή αγνοούνται μετά
την έκρηξή του ηφαιστείου Νε 
'βαντο Ντελ Ρουις, ανακοίνω­
σε πριν λΛγο στη -Μπογκοτά η 
κυβέρνηση της Κολομβίας.

Σύμφωνα με τα επίσημα αυ 
τά στοιχεία, που αφορούν 14 
Κοινότητες των Νομών Καιλν 
τας και Τολιμα, Δυτικά της

προκλή&η.καν ζημιές.
Στο μεταξύ κύριο «ρόβλημα 

που αντιμετωπίζουν οι αρχές 
της Κολομβίας είναι η παροχή 
βοήθειας σε 59.00 άτομα που 
πλήγηκαν από την καταστρο­
φή, 'αφού οι ελπίδες για ανεύ.ρε 
ση επιζώντων είναι πια μηδαμι

Μπογκοτά, 
τώ€ηκαν ή

21.559 άτομα σκο
αγνοούνται,

τρανα μ τίστηκα ν, 19.815
143'6 
είναι

άστεγα και σε 4.407 κατοικίες

Ο Πρόεδρος του ΐλολομβια- 
νού Ερυθρού Σταυρού, Πκιγιερ 
μο Τουεδα, δήλωσε ότι 50.000 
άτομα έχουν ανάγκη από τρο 
φή ένδυση .και στέγαση και 
για το σκοπό αυτό είναι απα­
ραίτητη η βοήθεια της διεθνούς

(.Γεν. Γραμμ. της Ομοσπονδίας 
του χάντμπόλ), Αναστασάτος 
(Πρόεδρος τω ντεχνικών μπά 
σκετ), Αντωνιύύης (πρόεδρος 
του ΠΕΑΠί), Καραγιυννιόίποτ»-
λος (γιατρός της ΦΙΛΑ), 
δόκης (δημοσιογράφος) 
Κορκίδης (πρόεδρος του 
ΟΕ).

Παι 
και 
ΣΔ

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΙΚΕΣ 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΠΣΑΤ— ΕΑΚ

Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος 
Αθλητικού Τύπου και η Ένω 
ση Αβλητικογράφων 'Κύπρου, 
εκφράζουν την ικανοποίησή 
τους για το ποιοτικό επίπεδοι 
των εισηγήσεων και των πάρε 
μβάσεων στο Δ' συμπόσιο των 
αθλητικών συντακτών Ελλάδας 
και Κύπρου. Με ικανοποίηση, 
επίσης διαπιστώσανε την προ- 
σοχή με την οποία παρακοίλού 
θησαν τις εργασίες του σύμπο

AT και της ΕΑΚ,
Ειδικά στο ζωτικό αυτό θέμα 
η πρόταση των Ελλήνων και 
Κυπρίων αθλητικών συντα­
κτών, είναι η άμεση συγκρότη 
ση σ' ανώτατο επίπεδο διμε­
ρούς επιτροπής, που Οα δ|ατυ 
πιόσει σε σύντομο χρονικό διά 
στημα προτάσεις για ένα μόνι 
μο πλαίσιο συνεργασίας του 
Ελληνικού -με τον Κυπριακό 
αθλητισμό.

Ο ΠΣΑΤ και η ΒΑΚ διαδη 
λώνουν τα αναλλοίωτα αισθή 
ματα των Ελλήνων αθλητικών 
συντακτών, όσον αφορά την 
ανεξαρτησία και την πλήρη ε 
βαφική ακεραιότητα της Κυπρί 
.αώήο Δημοκρατίας και ταυτά- 
χρο-να εκφράζουΛ’ την αντίθε 
σή του; προς τις Όποσχίστικές 
ciVpysips των ^Τουρκοκυπρίων

Τέλος, οι δυο οργανώσεις ε 
ξαίρουν τη συμβολή- του Πο­
λυτεχνείου στην αποκατάστα­
ση των δημοκρατικών θεσμών 
στην Ελλάδα και την Κύπρο.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

τιρρήσεις γιατί πιστοποιεί άλλη 
μια φορά την κατρακύλα, τον κα 
τήφορο που έχει πάρει η ελληνι 
κή γλώσσα, και μέσα στη Βουλή 
των Ελλήνων ακόμη, αφού και οι 
πατέρες του Εθνους οι οποίοι 
θα πρέπει — κατά τεκμήριο — 
να την ξέρουνε και να την σέ­
βονται, την κακοποιούν βάναυ­
σα.

ΜΗΠΩΣ θα έπρεπε να περά­
σουν από κανένα γλωσσικό σεμι 
νάρΐ'ο για να μάθουν σωστά την 
εθνική μας γλώσσα για να μην 
την βιάζουν με κοτσάνες; θάτανε 
ίμια κάποια λύση. Το θέμα όμως 
είναι ποιος θα τους διδάξει. Για 
τί το άλας φοβούμαι πως έχει μω 
ρανθέί...

ΕΧΟΜΕ βέβαια την εκπομπή 
για τη Γλώσσα μας κάθε Πέμπτη 
βράδυ στην ΕΡΤ 1 μετά τις ει­
δήσεις των εννέα, που φιλοδο­
ξεί να διορθώσει τα τραύματα 
και τα ρήγματα στο τείχΌς της 
από τα ίδια τα ραδιοτηλεοπτικά' 
ιμέσα και τον έντυπο και προφο 
ρικό λόγο γενικώτερα, αλλά εί­
ναι μόνο' πεντάλεπτη. Και τί να 
σου κάνουνε πέντε λεπτά, τί να 
προλάβεις να διορθώσεις, όταν 
'κατεδαφίζεται με βαρδειες επί ει- 
κοοιτετραώρου βάσεως; Μυριό- 
χειρ να είσαι, δεν θα το κατορ 
•θώσεις...

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
ΟΛΑ ΔΕ αυτά τα δεινά τα υ- 

φίσταται η δημοτική μας γλώσ­
σα, επειδή απο εθνική που είναι 
την κάμανε κομματική και βιάζε­
ται αλληλοδιαδόχως από τα κόμ 
ματα, όπως όταν μια κοπέλα πέ­
σει στα χέρια συμμορίας βια­
στών, που ασελγούν φύσει και 
παρά φύσΐιν διαδοχικά όλοι επά 
■νω της. Και ζητά μεν βοήθεια η 
ταλαίπωρη, αλλά ποιος θα τη σώ 
σει, που όλοι μας, λίγο - πολύ 
την κακοποιούμε, άλλοι εν γνώ- 
σει και άλλοι εν αγνοία; Αυτό εί 
•ναι το· πρόβλημα. Και φτάνει κα 
νένας στην δυσοίωνη πρόβλεψη 
ότι «ου μετά πολλάς ημέρας» οι 
Έλληνες δεν θα έχουνε γλώσσα 
και θα μιλούνε κορακίστικα!... 
Ώ τλήμων γλώσσα!...

Κωστής Φραγκούλης.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
16-11-1985

Ν. Υ όρκης 151,395 156,000
Δ. Γερμανίας 57,92® 59,692
Παρίσι 18,996 19,574
Λονδίνου' 21'5,&13 222,3-8(5
Ελβετίας / 70)6219 72,.7'8|1
ΙΟλλανβιίάς 51,443 53,009
Ιταλίας 8,358 8,834
Δανίας 16,027 16,5115
Αυστρίας 8,238 8,488
Αυστρίας 8,238 8,488
Σουηδίας 19,273' 191,861
Νορβηγίας 18,620 19,850

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ

Κοινότητας.
Χιλιάδες Κοιλαμβιανοί^ εγκα- 

Τέλειψαν σήμερα πανικόβλητοι 
τα σπίτια τους στην επαρχία 
Καλντας μετά από προειδοποι­
ήσεις κυβερνητικών αξιωματού 
χων ότι είναι πιθανό να ση,μει 
φθούν νέες πλη μόρες από τή 
ξεις των πάγων.

Ένας Ιταλός καθηγητής του 
Πανεπιστημίου της Πίζας, δή 
ί.ωσε σε συνέντευξη του προς 
την ταλική τηλεόραση ότι, με 
τά απ όεπίσκεψη που είχε πρα 
γματοποιήσει με την ομάδα 
ταυ πριν από ένα μήνα στο η 
φαίστειο, είχε προειδοποιήσει 
την Κολομβνανή κυβέρνηση 
για τους κινδύνους μιας έκρη 
ξης.
ΜΗΝΥΜΑ
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ 
ΤΗΣ ΚΟΛΟΜΒΙΑΣ

Ο πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 
Γ. Παπανδρέου έστειλε στον 
Πρόεδρο της Κολομβίας . κ. 
Μπελισάριο Μπετανκουρ το α 
κόλουθο- μήνυμα:

«Τα συνταρακτικά νέα της 
τραγικής φυσικής καταστρο­
φής, η. οποία συγκλόνισε τη 
χώρα1 σας, προ-καλώντας τό­
σου; πολούς θανάτους και ζη­
μιές, μαθεύτηκαν στην Ελλά 
δα με βαθιά συγκίνηση και 
θλίψη.

Σ αυτές τις ιδιαίτερα όδιυ 
νηρές στιγμές, θα επιθυμούσα 
να εκφιράσω, μέσω υμών κ. 
Πρόεδρε, προς τον -θαρραλέο 
λαό της Κολομβίας την πιο 
βαθιά συμπάθεια του Ελληνι­
κού .λαού, της κυβέρνησης .και 
εμού προσωπικά».

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΣ 
ΕΛΕΓΧΟΣ 
ΣΕ ΚΛΙΝΙΚΗ

Αιφνιδιαστικό έλεγχο πρα­
γματοποίησε πρόσφατα η ΥΠ!Ε 
ΔΑ (Υπηρεσία του Υπουργείου 
'Οικονομικών για . θέματα βλέγ 
χου λογιστικών βιβλίων) σε 
κλινική ■ της πόλης μας για να 
διαπιστώσει εάν υπάρχει περί 
πτώση -φοροδναφυγής και μη 
τήρησης βιβλίων σύμφωνα με 
το νόμο.

Η διοίκηση της κλινικής δεν 
επέτρεψε όμως στους υπαλλή­
λους του υπουργείου να ανοί­
ξουν το χρηματοκιβώτιο που 
φυλάσσονται τα βιβλία, επικά 
λουμένη το επαγγελματικό a 
πόρρητο. Τοιβιο επιχείρημα 
πρόβαλλαν και ενώπιον Ε'ΐσίαγ 
γελέα ο οποίος κλήθηκε επί τό 
που. Το μόνο που μπόρεσε να 
κάνε ιο κ. Εισαγγελέας ήταν 
να διατάξει τη σφράγιση του 
Χρηματοκιβωτίου μέχρι να 
διαπιστωθεί αν είναι νόμιμη η 
επίκληση- του επαγγελματικού a 
πόρρητού.
Το θέμα τέθηκε (ή πρόκειται 

να τεθεί τις αμέσως προσεχείς 
ημέρες) στον Ιατρικό Σύλιλογο 
ο οποίος και θα κρίνει εάν 
πράγματι -υπάρχει ζήτημα απόρ 
ρητού.

ΔΥΟ Ηρακλειώτες φοιτητές τιμήθηκαν χθες το βράδυ από 
το Δήμο Ηρακλείου στη διάρκεια της εκδήλωσης για την επέτειο 
του Πολυτεχνείου. Πρόκειται ^α.τον Γ. Χατζάκη και τον Γ. Κρε 
βεζάκη που μπήκαν αντίστοιχα πρώτος και δεύτερος στο Πολύ 
τεχνείο φέτος. Συμβολικά ο Χατζάκης έλαβε το ποσό των 60.000 
δρχ. και ο Κρεβεζάκης το ποσόν των 30X100 δρχ.

ΔΕΥΤΕΡΗ και τελευταία μέρα σήμερα των εμφανίσεων του 
Τούρκου πολιτικού πρόσφυγα. Μουράτ Ντεβριμή. Ο Μουράτ παί­
ζει σάζι και τραγουδάει τούρκικα και κούρδικα τραγούδια, από­
ψε στις 8 το βράδυ, στην αίθουσα «θεοτσκόπουλος». Η παρουσία 
του ειδ κά σήμερα, στην πόλη μας είναι ιδιαίτερα σημαντική α­
φού γιορτάζομε την επέτειο της πιο μεγάλης Αντίστασης του 
λαού μας ενάντια στη χούντα των Συνταγματαρχών, κι ο Μου- 
ράτ είναι διωγμένος από μια άλλη χούντα. Τη χούντα του Εβρέν

— * —**·
ΝΕΑ ραδιοφωνική εκπομπή με την ονομασία «Στον παλμό 

της Νεολαίας» έχει εγκαινιάσει ο τοπικός Ραδιοφωνικός Σταθμός 
της ΕΡΤ 2. Η εκπομπή που είναι «ζωντανή» παρουσιάζεται κάθε 
Τρίτη και Πέμπτη από τις 3,10—4.00 το μεσημέρι, ασχολείται με 
προβλήματα της τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ με επιτυχί-α στη Γκαλε.ρί «Σταυρακάκη» η έκθε 
οη ζωγραφικής της γνωστής ζωγράφου Αννα Κινδύνη - Μαυρου 
δή. Η ζωγράφος παρουσιάζει έργα της από τις σειρές «Κατοχή» 
και « Έρωτες». Η έκθεση θα μείνει ανοικτή μέχ-ρι. τις 29 Νοεμβρίου

! ΔΗΜΟΚΡ. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ <

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. 
ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αύριο Δευτέρα ιΐ 8 Νόιεμιβρί 
Όιυι, και ώρα 7 το βράδυ πρό­
κειται νώ συνεδριάσει το; Δίοι 
κητικό Συμβούλιο του Etajie- 
/.ητηρίου για γη συζήτηισηι των 
παρακάτω θεμάτων:

1. Επικύρωση πρακτικών 
προηγουμένης Συνεδρ ίασης.

2. Ανακοινώσεις.
ι3. Τροποποίηση, Προώττολο- 

γισμού έτους 1985.
4. Προύπολγισμός έτους 

1986.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Δημοκρατική Πα.νεπιστημονική Κίνηση προχωρεί στις 

εργασίες της Β Πανελλαδικής Συνδιάσκεψης της στην Αθή­
να στις 23 και 24 Νοεμβρίου 1985. Στα πλαίσια αυτά πρα­
γματοποιούνται σ όλη την Ελλάδα νομαρχιακές συνδια­
σκέψεις της Κίνησης.

Η Γραμματεία της Τοπικής Κίνησης Ηρακλείου της ΔΠΚ 
συγκαλεί την συνδιάσκεψη της την Δευτέρα 18 Νοεμ­
βρίου 1985 στην αίθουσα του TEE—TAK (Ρ. Χούρδου 4, 
κτίριο Κτηματικής Τράπεζας, 2ος όροφος) στις 7.00 μ.μ. 
και καλεί τους φίλους της να παρευρεθούν. Τα θέματα που 
θα συζητηθούν είναι: 1. Ανάλυση των θέσεων του Πανελ 
λαδικού Συμβούλιου της ΔΠΚ για την Β' Πανελλαδική Συν 
διάσκεψη. 2. Απολογισμός δράσης και προγραμματισμός 
δουλειάς της Τοπικής Κίνησης. 3. Εκλογή νέας Γραμματείας 
και αντιπροσώπων για' την Πανελλαδική Συνδιάσκεψη.

Ηράκλειο 12-11-1985
Η Γραμματεία της Τοπικής Κίνησης Ηρακλείου της ΔΠΚ.

Η ΕΕΔΥΕ ΠΑ ΤΗ 12η 
ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ

ΕΚΔΡΟΜΗ 15 ΗΜΕΡΩΝ

ΙΑΠΩΝΙΑ — ΧΟΝΓΚ - ΚΟΝΓΚ 
ΤΑΎΛΑΝΔΗ

Αναχώρηση 18 Δεκεμβρίου, από Ηράκλειο.

Εγγραφές μέχρι 25;Νοεμβρίου.

Πληροφορίες:

SUMMERLAND TRAVEL
Βύρωνος 2, t/jA. 284628

Το Πολυτεχνείο -αποτέλεσε 
την κορυφαία, εκδήλωση- του α 
γδινα ενάντια· στην χούντα, 
καισημώδεψε -αποφασιστικά την 
αΡΧή του- τέλοιός της εφτάχρο 
νης τυ-ραννίας.

Οι αγώνες για την Ελευθε­
ρία απαιτούν θυσίες και -αίμα. 
Αυτοί που κράτησαν το- ’Κά- 
στρΌ που Λέγεται Πολυτεχνείο 
είχαν κατανοήσει από-λυτ-α -αΐυ 
τό το χρέος και δέχτηκαν είθε 
λο-ντικά να: δώσουν την ζωή- 
τους στο μεγάλο ιδανικό.

Το περιεχόμενο- του- αγώνα: 
τους ήταν Ελευθερία, Κοινωνι 
κή Δικαιοσύνη Εθνική ανεξά 
ρτησία.

Το πνεύμα του Πολυτεχνεί­
ου εξακολουθεί να παραμένει 
ζωιντανό κα ιεπικαιρο και κιά

βρίσκεται σε άμεσο κίνδυνο, 
που συνεχίζεται η ξέφρενη κοϋ 
ρσα των εξοπλισμών και κατα 
στρώνονται ισχίέδιο για: trov 
λεγόμενο «πόλεμο των ά­
στρων», το πνεύμα της θυσί­
ας του Πολυτεχνείου αποκτώ 
σήμερα και μια- άλλη- βαρύτη­
τα. Τον αγώνα για τη διαφύ­
λαξη της Παγ-κόσμΊας Είιρήνης 
και την αποτροπή ενός πυρη­
νικού ολο-καυτώματος.

Η ΕΕ1ΔΥΕ—Η τιμάει και φ-έ 
τος τη μνήιμη των νεκρών 
του Πολυτεχνείου-, τιμή και 
δόξα στους ηρωικούς νεκρούς 
του Πολύτεχνε ίου, τιμάετ την 
μνήμη όλων των νεκρών που 
αγωνίσ-ηκαν για να γκρεμι­
στεί η 7χρονη. τυρανία. Τιμή 
κα-J δόξα στους ηρωικούς νε­
κρούς του Πολυτεχνείου, τιμή 
και δόξα σ όλους που θυσι άστη­
καν γι α την ελευθερία:, την εθΜι 
κή- ανεξαρτησία και την κοινφνι 
-κή Δικαιοσύνη, την Ειρήνη 
χαιρετίζει τους αγώνες όλων 
των ανθρώπων, όπου: γης, για 
τη διαφύλαξη, της Ειρήνης και 
του δικαιώματος στη ζωή κά 
θε ανθρώπου.

Ηράκλειο 15 Νοεμβρίου 1985 
Ο Πρόεδρος

Α. Κοκολάκης 
Ο Γραμματέας 
Ν. Παπαδάκης

Συνέχεια από την 1η σελ. 
πραξικοπήματα, είνα ι πλι άτσικο. 
Ανήκουν στους χαραμοφάδες λε 
ηλάτες. Στις Επαναστάσεις, η μά 
ζα του λαού, ορθώνει αψίδες 
θριάμβου. Επανάσταση θα πει, 
να· λευτερώσεις τη ν Πατρίδα σου 
από τη ακλαβί'ά.

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ! Είσαι Επανά­
σταση. Είσαι ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ εσύ 
ο Μέγας Επαναστάτης, που σηκώ 
θηκε ενάντια στην ξενοκίνητη 
σκλαβιά των διχτατόρων. Την 
καταβαράθρωσες ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙ­
Ο τη σκλαβιά, ,με άρματά σου το 
Λόγο. Εσφυρηλάτησες την πέ­
τρα, χτίζοντας με το αίμα σου, 
τπ Νέα Ελλάδα. Φοιτητές! Είστε 
Επανάσταση πλιία τρομερή από 
εκείνη του Εικοσιένα. Τώρα ζω. 
Ζω την Άγρια νύχτα του Νόέμ 
βρη. Τρομάζω! θα λευτερωθού­
με; θα βουλιάξουμε σε πλια βα- 
βειά δέινά στο τάρταρο του φα 
σισμού;

Οι διχτάτορες, δεν ήταν πείρα 
τές. Οι διχτάτορες, δεν ήτανε της 
θάλασσας ληστές, που ορμούνε 
όπου νάναι. Οι διχτάτορες ήταν 
Έλληνες την καταγωγή, και πρό 
δοσαΥ συνειδητά την Ελλάδα. 
Στόχος τους αιώνιος, μα και σκο 
πός τους, ήταν να κατασυντρί­
ψουν τη μορφωμένη γενιά. Να κα 
τασυντρίψουν την εργατιά. Κι 
εσφεντόνιζαν τη διαφθορά στη 
βρώμα του αίσχους. Στα καταγώ 
για των διαφθορείων της ΕΣΑ, 
οργίαζαν οι βασανιστές. Οργία­
ζανμε όργια λογής... Τρομάρα ο 
Λαός του εικοσιένα. Τρομάρα ο 
Λαός του Αλβανικού. Τρομάρα ο 
Λαός του Ελ Αλαμέιν. Τρομάρα 
ο Λαός του Ρίμινι. Τρομάρα ο 
Λαός της Μάχης της Κρήτης.

Ποιος είναι αυτός, που πρώτος 
ονειρεύτηκε λευτεριά; Ποιος εί­
ναι αυτός, που μόλις οραματίστη 
κε τη Λευτεριά, σηκώθηκε αμέ- 
σως για την απόφαση; Εσείς παι­
διά σηκωθήκατε πρώτα. Του ΠΟ 
ΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ η κραυγή, μας α- 
νασήκωσε όλους από τη νάρκω 
ση της σιωπής. Μα η ταπείνωση 
ήταν ανέκφραστη. Την έζησα 
την ταπείνωση. Ήταν η πλια δύ 
σκολη εποχή της ζωής μου. Πει-

νουσα τότες. Ζήτησα ano κά­
ποιο διχτατορίσκο, δουλειά: Πρό 
σφυγας είμαι, του είπα' Αγυτσιώ 
της πρόσφυγας. Σπουδάζω διυό 
παιδιά. Η απόκρισή του ήταν, το 
άναρθρο μουγκρητό. Εκείνη τη 
μέρα, έκανα θράκα την ψυχή μου 
στεγνώνοντας το δάκρυο.

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ! Νάτην η βε­
βήλωση. Νάτην η Μεγαλώτατη 
στιγμή. Τ' άρματα Μάχης χλω 
ιμιάζουν. Η ώρα η λαμπυρή, έ­
φτασε. Το βροντόφωνάζει η θυ 
σίΐα. Το τανκ γκρεμίζει του θρύ 
λου την ΠΟΡΤΑ. Της Πόρτας τα 
σκευρωμένα σίδερα, αναστένα­
ξαν. Χαλάζι από φωτιά' γαζώνει 
των αταμπούρωτων πολιορκημέ 
ινων τα ωραία σώματα. Χαλάζι 
και μπουιρίνι, πλαγιάζει τα πλη­
γωμένα δεντρόπουλα στου αιμά 
ταυ τη λάσπη. Κάμποσα πουλιά 
ξεκόρμισαν από το σμάρι τους 
κατατρομαγμένα. Χτυπούσαν τα 
παραθύρια της γειτονιάς. Ανοι­
γαν τα παραθύρια. Λαχανιασμέ 
να χώνουνταντα πληγωμένα που 
λιά. Ματωμένοι ο·ι δρόμοι. Οι 
πόρτες δείχνουνταν σφαλιχτές. 
Μόλις θα τις σπρώξεις, ανοίγουν.

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ! Έρριξες το 
σπόρο. Όργωσες τη γης. Τα φΰ 
τρα θερίεψαν θροφαντά. Ερείς 
φυτρώσατε παιδιά. Εσείς, η Νέα 
Ελληνική Γενιά θα είστε οι συνε 
χιστές, όταν και πάλι θα σας κα 
λέσουν οι Αγώνες.

Η Μεγαλύτερη εσωτερική Μά 
χη που δόθηκε στα χρονικά της 
σκλαβωμένης Ελλάδας ενάντια 
στους Έλληνες σατράπες, είναι ε 
τούτη, που σήμερα μνημονεύου 
με. Είναι του ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ η 
θρυλική Επανάσταση. Είναι το 
γλυκοχάραμα της κατασκότεινης 
εφτάχρονης σκλαβιάς.

Βαγγέλης Γρατσέας.
Σημ.: Το «ΓΛΥΚΟΧΑΡΑΜΑ» εί­

ναι η ομιλία μου στη συνάιθροι 
ση των Μαθητών, που έγινε στον 
αυλόγυρο του Σχολείου την Πα 
ρασκευή που πέρασε. Ήταν μια 
ωραία εκδήλωση για την επέτειο 
του ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ, από τα 
παιδιά του 1ου Λυκείου. Συγχα­
ρητήριο!

6s προστάτίθίκΐά να πάρει μσι>

Μια τέχνη, που βοηθά τη γυναίκα ν' αναδεικνύει 

την προσωπικότητα και τη γοητεία της.
Με ατομικά μαθήμρτά αποκτήστε τις γνώσεις 

που χρειάζεστε/για να μακιγιάρεστε 
μόνη σςίς και σωστά.

Για περισσότερες πληροφορίες 
τηλεφωνήστ^: 284947 και 285121

ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ-ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Διπλωμίγούχος Αισθητικός 

Ψαρομηλί/κων 13 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

σειακό χαραχτήιρα και την α 
π <.ή τυπική εκπλήρωση- ενός 
χρέους προς τους νεκρούς, εί­
ναι ανεπίτρεπτη. Και είναι ζων­
τανό γιατί πολλοί από τους 
στόχους του και τους σκο­
πούς που έβαλε μένουν ακόμη 
ανεκπλήρωτοι. Όΐι ξένες -στρα­
τιωτικέ; βάσεις εξακολουθούν 
να παραμένουν στο έδαφος μας 
και η Ελλάδα δεν βγήκε από 
το -ΝΑΤΌ. Η KOWo>viKq δικαι 
όσύνη δεν απακατ-αστάθηκε.

Σήμερα, η παγκόσμια -ειρήνη

Ανακοίνωοπ ιοί KOH
Ανοίγοντας την αυλαία της 

νέας Κολυ βητικής περιόδου 
σαν νέο Διοικητικό Συμβού-

βρο της νίκης σαν πρώτο Πα

ΰ..ιο ϋε<»ρούυε χρέος μας 
ευχαριστήσουμε δημόσια,

να
ό-

λου; όσους πρόσφεραν με ο- 
οποιρδ'ήποτε τρόπο υπηρεσίες 
στο έργο του ομίλου μα; την 
περασμένη Κολυμβητική χρο­
νιά.

Ευχαριστούμε τους αθλητές, 
αθλήτριες και .έλη και τους 
καλούμε να αγκαλιάσουν με ε 
μπιστοσύνη την προσπάθεια 
του νέου Διοικητικού Συμβου 
λίου, βοηθώντας ο καθένας α 
πό το δικό τοι. πόστο για να 
εμφανιστεί ξανά ο ΚΌΗ στο 
αθλητικό προσκήνιο, για να 
φέρουμε ακόμη περισσότερα 
παιδιά κοντά μας μέσα στην ά 
θληση ,μέσα στο πνεύμα του 
Ολύμπισμού για να χειροκρο­
τήσουμε περισσότερους Πανελ 
ληνιόνίκες, για να δούμύε πε 
ρισότερου; αθλητές μας στητ· 
ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ, για να 
βγούμε πάλι όλοι μαζί στο βά

νεπαρχιακό σωματείο.
!Απευθυ·ν·φ3νοί στον ημιερή 

σιο και εβδομαδιαίο τοπικό τύ 
πο εκφράζουμε τις ευχαριστίας 
μας γ.α την τόσο θετική συμ 
παράσταση του που πιστεύουμε 
βοήθησε τα μέγιστα στην διά 
δόση της κολύμβησης στον τό 
πο μας.

Τέλος κάνουμε γνωστό στη 
κοινωνία του Η-ρακ/^είου και
τη; Επαρχίας ότι καταβώλν.ον
ται προσπάθειες να λυθεί όσο 
το δυνατό συντομότερα το 
πρόβλημα της μεταφοράς των 
παιδιών στο Κολυμβητήριο.

Υποσχόμεθα από αυτή τη 
στήλη πως θά.ιαστε πάντα 
πλά: στα παιδιά του ομίλου 
μας έτοιμοι για όποιες δήποτε
θυσίες προσφέροντας του·; 
καλύτερο μπορούμε.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Μανόλης Αλετράς
Ο Γεν. Γραμματέας 

Βαγγέλης Λεμπιδάιτης

ότι Β. Γρ.

Μικρό άλλο ένΰιαφέρονιο

OflllPWMW Τβϊ UMIIMIOl

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νοιώθουμε την ανάγκη να ευχαριστήσομε θερμά, όλους 

 

τους συγγενείς και φίλους που μας συμπαραστάθηκαν με 
πολλούς ηρόπους, ην αρρώστεια και το θάνατο του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

Ν)ΝΟΥ ΑΜΑΝΑΚΗ

Συνέχεια από την 1η σελ. 
ποτελε ίσύμβολο αγώνα, ανιδι 
οτελούς προσφοράς θυσίας και 
ενότητας, που πρέπει να διατη 
ρηθεί ως κόρη οφθαλμού.

ΤΟ ^ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ 
ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΙΕΡΗ ΜΝΗΜΗ

Το Επαγγελματικό και Βιοτε 
χνικό Επιμελητήριο Ηρακλείου 
τιμώντας την 12η επέτειο της 
ηρωικής έξαρσης του ΓΓολυ-

τεχνείου ενάντια στην τυραννί 
α κα ιτο φασισμό, υποκίλίνεται 
στην ιερή, μνήμη όλων εκεί­
νων που έπεσαν κατά την ιστό 
ρΐ'Κή εκείνη εξέγερση προτάσσο 
ντας τα στήθη τους για λευτε 
ριά και Δημοκρατία.

(·Απ)> το Επαγγ)κό—Β'ΐοτ)κόι 
Επιμελητήριο Ηρακλείου) 

16-11-1985

ΕΚΛΕΨΕ 
ΒΕΣΠΑ

ncu κηδέψαμε την^αρασκευή 15-11-85 στο Ηράκλειο.
Ιδιαίτερα ευχα. το-ύμε εκείνους που π-ρόσφ·ερ·αν αίμα

κατά την διάρκει^της αρρώστειας του, τους συναδέλφους 
του 2ου Λυκείου fia τη μεγάλη συμμετοχή τους, τους συ
ναδελφους τεχνι^ύς του ΟΤΕ και όλους όσους κατέθεσαν 
στεφάνι ή χρηματικά ποσά στη μνήμη του. 

 

Η σύζυγος: Ελει^ίρ-ία Αμανάκη.

Τα παιδιά: Μι^ιλης και Στέλλα Αμανάκη, Μανώλης και Δώ 
ρα .μανάκη, Νίκος και Δέσποινα Αμανάκη, Νί- 

και Αγγέλα Ριζοπούλου.
Ο αδελφός: Ζ^ίαροας Αμανάκης. Τα εγγόνια.

17 ΝΟΕΜΒΡΗ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ.
Απαρχή Λευτεριάς, μνήμη ιερή ]

ολόκληρου Λαού. <
Μικρή συμβολή του <

Γ. Σ..0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
στην επετειο του Πολυτεχνείου. J

• ΛΑ I ΚΟ Αγώνα Δρόμου δι 
οργανώνει σήμερα το πρωί ο Δή 
μος Ηρακλείου στα πλαίσια του 
εορτασμού του Πολυτεχνείου. Ο 
δρόμος θ' αρχίσει στις 10 π.μ. 
με αφετηρία την Πλατ. Ελευθερί 
ας και διαδρομή: Πλ. Ελευθερίας, 
Καλοκαιρινού, Ν. Πλαστήρα, 
Κομμένο Μπεντένι, Γεωργιάδη, 
Χαρ. Τρικούπη, Δημοκρατίας, 
Πλ. Ελευθερίας.

VIDEO CLUB 
ΚΟΡΝΙΛΑΚΗΣ

1.000 αυθεντικά θέματα.

Λ. ΙΩΝΙΑΣ 10

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ
Με 3.000 Δραχμές το μήνα 

βλέπετε 30 κασέτες της αρεσκείας σας.

• ΦΙΛΙΚΟ παιχνίδι μεταξύ Π. 
Ο.Α. και ΑΕΚ θα γίνει σήμερα 
τσ απόγευμα στις 3 μ.μ. στο γή 
πεδο Ατσαλένιου.

θέρη Συζήτηση από 10—1 μ.μ. 
στο 4ο Γυμνάσιο Ηρακλείου.

• ΣΥΣΚΕΨΗ για τον Εργασία 
κό Αθλητισμό θα γίνει αύριο το 
απόγευμα στις 7 στον Δήμο Η­
ρακλείου.

• ΤΟ Δ.Σ., ο προπονητής και 
οι παίκτες του Ηροδότου συγ 
χαίρουν τον διαιτητή κ. Κουκου 
λάκη για την άριστη διαιτησία 
του στον αγώνα του Κυπέλλου 
ΟΥΕΦΑ Βιντεότον — Λέγκια.

ΠΕΡΙΦ)ΚΟ ΥΠ) ΜΑ ΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΙΚΑ 
Γραφείο: Διοικητικού Δ)ντή

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γίνεται γνωστό ότι από την 

Δευτέρα 18-11-85:
Για τους ασφαλισμένους του 

ΙΚΑ, η ενεσοθεραπεια μεταφέρε 
ται από το Υποκ)μα της οδού 
Αγ. Μηνά και εκτελείται στα Ια­
τρεία του ΣΑΒ στο θεραπευτή 
ριο του ΙΚΑ, οδός Μάρκου Μου 
σούρρη πρωί - απόγευμα, όλες 
τις εργάσιιμες ημέρες.

Ηράκλειο 14-11-85
Ο Δ)ντής του θεραπευτηρίου 

DR. Σταύρος Μακριδάκης

Συνελήφβή, από άνδρες του 
Τμήματος Ασφαλείας ο Α.Π., 
15 ετών, γιατ ίαφαίρεσε έξω a 
ιΓό κέντρο διασκέδασης ιδέκυ 
κλη μοτοσυκλέτα —^βέσπα— ι 
δ-.σκτησίας του Στέλιου Κοκά- 
κιου, την οποία είχε ο ιδιοκτή 
της σταθμεύσει εκεί γι<ι λίγα 
λεπτά.

• ΣΗΜΕΡΑ ολοκληρώνεΓται η 
Σχολή Διαιτησίας Βόλλευπου γί 
νεται στην πόλη μας από την Πα 
ρασκευή και την διοργανώνει ο· 
Σύνδεσμος Διαιτητών Βόλλευ 
Κρήτης με την ΤΈ. ΕΟΠΕ Κρή 
της. Για σήμερα το πρόγραμμα 
περιλαμβάνει Επαναλήψεις, Ελεύ

• Η Διοίκηση του Ηροδότου 
απευθύνει θερμά συλυττητήιρια 
στον παλαιό ποδοσφαιριστή του 
Αντώνιο Καταρτζή για την α­
πώλεια της αγαπημένης του γυ­
ναίκας Μαρίας καθώς και στον 
πατέρα και αδελφό της Νικόλαο 
και Σταύρο Γιαλούση. Ο Ηρόδο 
τος κατέθεσε αντί στεφάνου, 
5.000 δρ·χ. στο Φιλόπτωχο Τα 
μείο Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασ 
σού.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ 
Το τηλέφωνα του Εργοστασίου 

ΦΕΛΙΖΟΛ — ΚΡΗΤΗ Ε.Π.Ε. 
στη ΒΙ. ΠΕ Ηρακλείου, άλλαξαν 

από 2-11-85, ως εξής:
Το 243253 έγινε 228338
Το 287032 έγινε 227608
Το 221-611 παραμένει ως έχει.

Μαρία Σπυριδάκη 
Διδάκτωρ Ψυχολογίας 
παν/μίου Παρισιού 
τηλ. 230-438

Γ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΩΝ —ΑΛΟΥ- 
ΜΙΝΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ

Σε Γεν. Συνέλευση καλεί τα 
μέλη του ο Σύνδεσμος Σιδηρουρ 
γών - Αλουμινσκατασκευαστών 
«Ο Ηφαιστος» αύριο Δευτέρα 
στις 7 το βράδυ στην αίθουσα 
του ΕΒΕΗ.

Στη συνέλευση θα γίνει απολο 
γισμός του Δ.Σ., οικονομικός α­
πολογισμός και θα εκλεγεί εφορευ 
τική επιτροπή για να πραγματο 
ποιήσει τις εκλογές του Συνδέ­
σμου για την ανάδειξη νέου Δ.Σ.

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ
Τηλ. 230602. Πατελάρου και Σμπώκου.

^*■**^^*^****^^*^^^^^11"igmncni'w'ij wuru»·

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ

ςηραβαςτ
Οδός Κυρ. Λουκάρεως 12

Γνωστοποιούμε στην αξιότιμη 
πελατεία μας, ότι το νέο μας 
τηλέφωνο, είναι:

281661

HTIKO ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΟΝ Ε.ΠΤ 
«ΑΗΟΓΡΑΦΗΣΗ-ΒΛΕΚΤΡΟΗΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΠΕε-ΕΚΠΜΙΙΕΥΣΗ HOVE Η/Υ 

ψΛΕφΟΝΑ : 280.640 241.396
ΤΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΓΌΥ 45 Τ.Κ. 713 06 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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